
Řada atrakcí zpestřila v neděli odpoledne oslavy 20. výročí fungování krytého bazénu v Kopřivnici. Lidé si mohli za dvacetikorunu užít ne-
jen plavání, ale i aquazorbing a další atrakce.                                                                                        FOTO: DAVID MACHÁČEK
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Dnes v čísle:

K o p ř i v n i c e  (dam) – Uplynulou neděli se na zdejším krytém
bazénu vše točilo okolo číslovky dvacet. Jedno z nejnavštěvovanějších
sportovních zařízení ve městě totiž slavilo dvacet let provozu.
„Dvacátého ledna jsme oslavovali dvacet let a návštěvníci od nás jako
dárek dostali snížené vstupné dvacet korun,“ popsal přítomnost
dvacítek v den oslav Pavel Petráš ze správy sportovišť. 

Dopoledne mohli lidé využít bazén ke klasickému rekreačnímu
koupání a kondičnímu plavání. Ve dvě hodiny odpoledne poté, co za-
městnanci bazénu převzali z rukou starosty poděkování za dvacet let
poskytování kvalitních služeb návštěvníků, odstartoval víc jak
tříhodinový doprovodný program. Hladina pětadvacetimetrového ba-
zénu se proměnila v zábavní park. Lidé si mohli vyzkoušet
aquazorbing a nafukovací atrakce. Pro menší děti byly připraveny
loďky na elektrický i ruční pohon, zdatnější plavce pak zase zaujala
možnost vyzkoušet si podvodní skútry. Narozeniny kopřivnického
krytého bazénu oslavilo během neděle asi 360 lidí, což je podle jeho
zaměstnanců lehce nadprůměrná návštěvnost.

Lidé dováděli na hladině bazénu

Zítra začíná druhé kolo voleb,
místnosti se otevřou ve 14 hodin

Místní drogové scéně podle streetworkerů vládne pervitin
K o p ř i v n i c e  (dam) – O 5 405

jehel více než v předchozím roce bylo
vloni na Novojičínsku vyměněno v rámci
terénního výměnného programu společ-
nosti Renarkon. Její streetworkeři vy-
měnili v sedmi městech někdejšího
okresu celkem 58 400 jehel. Jen v sa-
motné Kopřivnici pak vloni bylo vy-

měněno 21 821 kusů. V počtu výměn si
Kopřivnice drží smutný primát. Podle
Víta Svozila z Renarkonu to ovšem ne-
musí nutně znamenat, že ve městě je více
narkomanů než jinde.

„Kopřivnice je po Novém Jičínu
druhé největší město, kde náš program
probíhá. Svou roli sehrává také to, že

v Kopřivnici sídlíme, zatímco do ostat-
ních měst pouze jednou týdně dojíždíme.
Navíc právě zde fungujeme úplně nejdéle.
Díky tomu je o nás v Kopřivnici daleko
větší povědomí mezi klienty, kteří nás
častěji vyhledají, což jsou faktory, které
počet výměn mohou ovlivňovat,“ vy-
světlil Svozil. Podle jeho slov je v Kop-

řivnici situace poměrně stabilní, ale na-
příklad ve Frenštátě pod Radhoštěm byl
zaznamenám v loňském roce prudký ná-
růst počtu vyměněných injekčních setů.
„Do Frenštátu jezdíme druhým rokem
a vloni jsme zaznamenali velký nárůst.
Není vůbec vyloučeno, že Kopřivnici za
rok nebo dva v počtu vyměněných jehel

dožene, ale neznamená to, že by do-
cházelo ke skokovému nárůstu uživatelů
drog. To se jen my dostáváme blíže
k cílové skupině klientů,“ doplnil Svozil.

Co se týče kopřivnické drogové
scény, tu podle kvalifikovaných odhadů
tvoří zhruba sto lidí. 

(Pokračování na straně 2)

Tříkrálová sbírka na Kopřivnicku
vynesla bezmála 690 tisíc korun

K o p ř i v n i c e  (hod) – V rámci
13. ročníku Tříkrálové sbírky vybralo
119 skupinek koledníků patřících pod
Charitu Kopřivnice celkem 687 327 ko-
run. Letošní výtěžek je sice o 27 400 ko-
run slabší než vloni, ale přesto, že je eko-
nomická krize, je dobrý. „Jsme lidem
nesmírně vděčni za příspěvky a všem,
kteří přispěli, bych rád poděkoval. Kaž-
dým rokem čekáme pokles, protože je
ekonomická krize. Ale lidé přispívají dle
svých možností, čehož si vážíme. Pře-
stože někteří lidé sami nemají dost
peněz, někteří si na ni odkládají. Letos
jsme v kasičkách obdrželi i čtyři
dvoutisícové bankovky,“ okomentoval
výtěžek ředitel místní pobočky Charity
Kopřivnice Miloslav Leško.

Výsledek sbírky ovlivňuje nejen po-
kles počtu skupinek koledníků, ale i je-
jich generační výměna. Například v Pří-

boře letos koledovalo pouze osm skupi-
nek namísto loňských jedenácti, vybraná
částka tak byla o osm tisíc nižší. Největší
propad byl zaznamenán v Kopřivnici,
a to až o 43 tisíc korun. Naopak v obcích
se vybíralo víc než vloni. „Někteří skalní
skončili a noví, většinou menší děti,
nedostávají tolik peněz jako velcí, zřejmě
nemají takovou důvěru a do kasiček do-
stávali bankovky menších hodnot. Po-
děkování patří samozřejmě i kolední-
kům, protože jde z jejich strany
o obětavost. Letos nebylo moc dobré po-
časí. První lednový víkend, kdy chodila
většina skupinek, propršel. Dětem to ale
nevadilo,“ podotkl Miloslav Leško s tím,
že malí koledníci jsou pro sbírku za-
pálení a těší se na ni. Berou to jako dobrý
skutek. Koledníci, kteří chodí déle, mají
lepší vztahy s lidmi ze svého obvodu. 

(Pokračování na straně 2)

P ř í b o r  (dam) – Náročný byl
přelom týdne pro hasiče. Bohužel
tragicky skončil pondělní požár
v příborském domě s pečovatelskou
službou nedaleko náměstí. 

Nepříliš rozsáhlý požár v jed-
nom z bytů v třetím podlaží vypukl
někdy kolem půl šesté ráno. Pět jed-
notek hasičů, které dorazily na místo,
požár dostalo pod kontrolu a uhasilo.
Bohužel na místě měla podle infor-
mací od policie zahynout jedna žena
a další pak svým zraněním podlehla
při převozu do nemocnice. Kromě
dvou obětí byly zdravotníky oše-
třeny také další osoby a pět z nich
bylo hospitalizováno. 

(Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (hod) – Již zítra se otevřou volební místnosti
a lidé si budou moci vybrat ze dvou prezidentských kandidátů toho
svého. Volební místnosti budou otevřeny v pátek od 14 do 22 hodin
a v sobotu od 8 do 14 hodin. Na rozdíl od prvního kola volby prezi-
denta už voliči nedostanou hlasovací lístky domů, ale budou k dis-
pozici až ve volebních místnostech. I pro druhé kolo se tiskla celá sada
hlasovacích lístků jako pro kolo první. Je to proto, že zákon pamatuje
na možnost, že některý z postupujících kandidátů se může vzdát, a to
až do 24 hodin před zahájením hlasování. (Pokračování na straně 2)

Oheň v Příboře
zabíjel, v Mniší

jen zničil stodolu

Hasiči pomáhají obyvatelům vyhořelého pečovatelského domu v Příboře s evakuací.
Požár si ovšem bohužel vyžádal i lidské oběti.        FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (hod) – Z důvodu novely školského zákona platí
od ledna školné také rodiče za předškoláky, kteří jsou v mateřské
škole déle z důvodu odloženého nástupu do prvních tříd. Tento poplatek
se platí od ledna a rodiče předškoláků je budou hradit až do ukončení
pobytu v mateřské škole.

Výše školného je v zařízeních Mateřských škol Kopřivnice sta-
novena na částku 400 korun za měsíc. Tento poplatek platí rodiče všech
dětí s výjimkou předškoláků. Ti byli doposud od tohoto poplatku
osvobozeni bez ohledu na dobu návštěvy zařízení. „Podle školského
zákona mají předškolní děti nárok na 12 měsíců bezplatné přípravy
pro nástup do školy, ale pokud opakují poslední ročník, musí platit
školné,“ uvedla Zdeňka Krišková, ředitelka Mateřských škol Kopřiv-
nice. Ta také uvedla, že se poplatek ve všech zařízeních spadajících
pod Mateřskou školu Kopřivnice týká 53 dětí. (Pokračování na str. 2)

Od ledna platí školné v MŠ
i děti, které mají odkladK o p ř i v n i c e  (dam) – Zkušenosti s ve-

řejnou službou v Kopřivnici se poměrně zá-
sadně liší, zatímco město jako jeden ze smluv-
ních partnerů úřadu práce si její výsledky
pochvaluje, Slumeko jako další místní posky-
tovatel je v hodnocení jejích efektů výrazně
zdrženlivější. Vyplývá to alespoň z vyhodnocení
veřejné služby, které minulý týden projednala
rada města.

V loňském roce vykonávalo veřejnou
službu v Kopřivnici celkem 85 lidí. Čtyřicet
z nich pracovalo přímo pro město ve školách,
v mateřských školkách, na sportovištích, ale
i na některých jednorázových akcích radnice
a dalších 45 lidí zaměstnávala společnost Slu-
meko většinou při úklidu ulic nebo na do-

třiďovací lince. Celkem lidé ve veřejné službě
odpracovali během roku 2012 v Kopřivnici víc
než 14 154 hodin a hodnota jejich práce pře-
počítaná na minimální mzdu by přesáhla 808
tisíc korun. „V období, kdy veřejnou službu
organizovalo město, byla hodnota odvedené
práce okolo milionu. Teď je to o něco méně, ale
i přesto ten přínos je zřejmý,“ říká starosta Kop-
řivnice Josef Jalůvka. Podle jeho slov byla ve-
řejná služba i v roce 2012 přínosem jak pro
celkovou image města, tak i z hlediska úspory
finančních prostředků na některé činnosti.
I u města nebyl prý přístup všech zúčastněných
osob ve veřejné službě vždy bez problémů, ale
hodnota díla veřejné služby jako celku se městu
vyplatila. To ve Slumeku byli k hodnocení

značně skeptičtější. Veřejná služba prý firmě ne-
přinesla téměř žádný užitek. Odvedená práce
byla údajně nízké kvality, a firma tak vykona-
vatele veřejné služby přiřazovala pouze na
práce, které nebyly pro firmu užitečné. Pouze
tři z pětačtyřiceti pracovníků prý odváděli kva-
litní výkon. Celkově ovšem radní veřejnou
službu ve městě rozhodně vítají. „Konstatovali
jsme, že veřejná služba po celou dobu její exi-
stence v Kopřivnici fungovala dobře. Příjemné
zjištění je, že po listopadovém rozhodnutí
ústavního soudu lidé, i když nemusejí, pracují,
protože v tom cítí svou seberealizaci, nepřijdou
o pracovní návyky a mnozí díky tomu získají
i trvalé zaměstnání,“ říká starosta Jalůvka. 

(Pokračování na straně 3)

Město si veřejnou službu chválí, Slumeko už méně
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Stánek Moravskoslezského kraje na veletrhu Regiontour lákal nejen na folklor, ale také na regionální
speciality z kuchařky Jak šmakuje Moravskoslezsko.                                           FOTO: LUKÁŠ FILIP

(Dokončení ze strany 1)
Přesné údaje ale Renarkon

nemá k dispozici. Streetworkeři se
setkávají jen s částí uživatelů drog,
kteří vyměňují jehly i pro další lidi.
Počty uživatelů jsou tak podle
Svozila vždy jen kvalifikovanými
odhady. Kopřivničtí uživatelé nar-
kotik jsou podle Svozilových slov
většinou mladí lidé do třiceti let
a nejrozšířenější drogou je pervi-
tin. 

„Objevují se tady i uživatelé
opiátů, to znamená heroinu nebo
substitučních látek, ale těch je
menší část. Kromě toho se objevuje
sekundární užívání alkoholu, mari-
huany či zneužívání léků na před-

pis.
Výměnný program, který je

kromě příspěvků jednotlivých rad-
nic financován z Moravskoslez-
ského kraje, Rady vlády pro
koordinaci protidrogové politiky
a z ministerstva práce a sociálních
věcí, spočívá ve výměně použitých
injekčních jehel za nové a sterilní.
Výhodou programu je nejen snížení
rizika šíření nakažlivých chorob
mezi narkomany, ale především
zvýšení bezpečnosti v ulicích. 

„Pokud od klientů jehly vybe-
reme a předáme k bezpečné li-
kvidaci, podstatně snižujeme
hrozbu toho, že je vyhodí podle
nich bezpečně do kontejneru s od-

padky nebo - hůř - je pohodí někde
venku,“ vysvětluje Vít Svozil.

Výměnný program je přitom
jen základ, pokud si streetworkeři
i jeho prostřednictvím získají dů-
věru uživatelů drog, mohou s nimi
zahájit sociální práci. Odborníci
v Renarkonu nabízejí poradenství,
pomoc při vyřizování věcí na
úřadech a v ideálním případě také
klientům mohou pomoci nastoupit
léčbu. V loňském roce této mož-
nosti využilo dvacet klientů, kteří
absolvovali detox a nastoupili do
terapeutické skupiny na Čeladné.

Novinkou loňského roku je také
otevření specializované poradny,
která funguje dva dny v týdnu

v Novém Jičíně. Tato poradna je
určena lidem, kteří jsou uživateli
drog a hodlají změnit svůj život,
ale také se na ni stále častěji
obracejí rodiče, kteří zjistí, že se je-
jich děti potýkají s drogami. 

O poradnu je podle Svozila
velký zájem. „Jsme schopni poradit
i v naší kanceláři v Kopřivnici. Pro-
blém je, že tady nejsme schopni za-
jistit dostatek soukromí. Většinou
doporučuji setkání v Novém Jičíně,
protože mnoho lidí právě dis-
krétnost chápe jako jednu z hlav-
ních priorit a nechtějí, aby se
vědělo, že oni sami nebo jejich dítě
má nějaký problém s drogami,“
uzavřel Vít Svozil.

Místní drogové scéně podle streetworkerů vládne...

Snímek zachycující stavbu veřejných záchodků v centru města. Na začátku tohoto týdne byl zahájen je-
jich provoz. WC v parku Edvarda Beneše budou otevřeny denně od 6 do 20 hodin. Součástí dámských
záchodů je také přebalovací pult. WC disponují také toaletami pro invalidy. Vstup do místností toalet je
zpoplatněn, pisoáry je možné využít zdarma.                                         FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Od ledna platí...
(Dokončení ze strany 1)
Jejich rodiče budou platit po-

platek od ledna do srpna, pokud
budou navštěvovat mateřskou
školu. „Rodiče dětí, které nena-
stoupí v září do prvních tříd z dů-
vodu odkladu, budou hradit
školné už od září,“ podotkla
Zdeňka Krišková.

Úhrada poplatku možná sníží
počet odkladů povinné školní do-
cházky. Ten je stále vysoký, a ne
vždy je z důvodu nezralosti dí-
těte. Možná se tak zvýší počet
volných míst v mateřských
školách. Vloni už nebyly takové
problémy s umísťováním dětí do
mateřských škol jako v minulosti.
„V září jsme umístili všechny
tříleté děti a starší. I v průběhu
školního roku se občas nějaké
místo uvolní. Zápisy dětí pro další
školní rok se budou konat 30.
dubna ve všech mateřských
školách,“ dodala na závěr ředi-
telka Mateřských škol Kopřiv-
nice.

K o p ř i v n i c e  (hod) – Snižování počtu
obyvatel Kopřivnice stále pokračuje. Za
uplynulý rok se počet obyvatel ČR snížil z 22
803 na 22 586. Za poslední období jde o vý-
raznější pokles, a to o 217 obyvatel.

Také pokračuje trend, kdy se z Kopřivnice
vystěhovává víc obyvatel, než se do ní
přistěhuje. Zatímco předloni bylo z důvodu
vystěhování z evidence vyřazeno 459 osob,
vloni ubylo 517. Podobně je tomu
i u přistěhovaných osob. I těch bylo vloni
méně než v mi-
nulých letech.
Vloni se jich do
Kopřivnice pře-
stěhovalo jen
276, o rok dřív to
bylo 304 osob.

Více mužů
než žen žije
v místních čás-
tech Lubina a Vl-
čovice. V Lubině

je evidováno 857 mužů a 852 žen, ve Vlčo-
vicích pak tento poměr činí 311 ku 300. Na-
opak více žen bydlí v samotné Kopřivnici
a Mniší. V Kopřivnici činí poměr žen k mu-
žům 9 948 ku 9 589, v Mniší je evidováno 378
žen a 351 mužů.

Loňský rok, co se týče porodnosti, se za-
píše do historie jako rok s nejnižší porodností
za období od roku 1995, kdy se začaly vydávat
Ročenky. Vloni se narodilo jen 192 dětí, z toho
93 chlapců a 99 dívek, což je celkem o 35 dětí

méně než v roce 2011. Během uplynulého
roku zemřelo celkem 98 mužů a 84 žen, což
je v porovnání s předchozími lety víc, neboť
v roce 2011 zemřelo 167 Kopřivničanů. 

Údaj se stále zvyšujícím se číslem je po-
čet osob s úřední adresou na radnici. Během
uplynulého roku se
jejich počet navýšil
o dalších 142 lidí a
jejich konečný po-
čet je 1 225 osob.

Počet obyvatel Kopřivnice se snížil o víc jak dvě stovky 

K o p ř i v n i c e  (hod) – Zápisy do prvních tříd se v základních
školách v Kopřivnici a místních částech uskuteční na začátku února.
Pro nastávající školní rok nedošlo ke změnám ve spádových obvo-
dech škol. Obvody sice rodiče nemusí respektovat, mohou sami vy-
brat školu, ale podmínkou je, aby měla volnou kapacitu. „Ředitel školy
je povinen přednostně přijmout žáky s místem trvalého pobytu v pří-
slušném školském obvodu,“ upřesnila Věra Šablaturová, pracovnice
odboru školství na kopřivnické radnici. 

Termín zápisů dětí do prvních tříd je stanoven na čtvrtek 7. a pá-
tek 8. února s tím, že ve školách v Lubině a Mniší se uskuteční pouze
ve čtvrtek. Všechny základní školy v Kopřivnici budou s výjimkou
ZŠ Štramberské 189 zapisovat děti ve čtvrtek od 15 do 18 a v pátek
do 14 do 17 hodin. Zápisy v Mniší a Lubině budou probíhat ve čtvrtek
od 14 do 17 hodin a v ZŠ Štramberské jen ve čtvrtek od 8 do 16 ho-
din. K zápisům musí přijít děti, které letos k 31. srpnu dosáhnou věku
6 let. Dále děti, které měly odklad povinné školní docházky, a také
děti, u nichž rodiče odklad plánují. „Dítě, které dosáhne šestého roku
věku od září do konce června příslušného školního roku, může být
přijato k plnění povinné školní docházky již v tomto školním roce,
je-li přiměřeně tělesně i duševně vyspělé a požádají-li o to rodiče. Pod-
mínkou přijetí dítěte narozeného od září do konce prosince je také do-
poručující vyjádření školského poradenského zařízení, podmínkou
přijetí dítěte narozeného od ledna do konce června je doporučující vy-
jádření školského poradenského zařízení a odborného lékaře, která
k žádosti přiloží rodič,“ uvedla Věra Šablaturová.

Zápisy do prvních tříd budou
probíhat ve dnech 7. a 8. února

B r n o (dam) – Druhá polovina minulého týdne patřila
na výstavišti v Brně cestovnímu ruchu. Největší středoevrop-
ský veletrh tohoto odvětví Go a RegionTour přilákal v letoš-
ním roce 776 vystavujících z jednadvaceti zemí. Jejich expo-
zice na devíti a půl tisících metrů výstavní plochy si během
čtyř dnů prohlédlo na třicet tisíc návštěvníků.

Kopřivnice a její okolí se představily jako součást turis-
tické oblasti Beskydy na stánku Moravskoslezského kraje.
Veletrh nabízel klasické informace o jednotlivých turistických
destinacích, možnostech zábavy, relaxace či ubytování. Posílen
pak byl gastronomický rozměr veletrhu. Lidé tak mohli v rámci
premiérového RegFoodFestu ochutnat typické pokrmy i nápoje
jednotlivých regionů. Nejbližší okolí na něm zastupovaly na-
příklad štramberské uši od „Hezounů“, kteří nabízeli i speci-
ální pivo kořeněné podobně jako těsto na tuto krajovou
specialitu.

Regiontour nabízel kromě
informací i „gastrozážitky“

Zítra začíná...
(Dokončení ze strany 1)
V takovém případě postupuje do dru-

hého kola volby kandidát, který v prvním
kole volby získal další nejvyšší počet
platných hlasů. Z tohoto důvodu budou
muset členové volební komise před za-
hájením druhého kola přebrat hlasovací
lístky a z nich vybrat a předat voličům jen
lístky postupujících kandidátů. Tím se
má podle webu ministerstva vnitra snížit
riziko neplatných hlasů, kdy by voliči
odevzdávali hlasy kandidátům, kteří ne-
postoupili. Jde o novinku, se kterou se
členové volebních komisí v žádných ji-
ných volbách nesetkali. Pro druhé kolo
senátních voleb se vždy tiskly hlasovací
lístky jen těch kandidátů, kteří postou-
pili do druhého kola.

Připomínáme, že i v tomto kole mo-
hou lidé, kteří nejsou schopni ze zdra-
votních důvodů dojít do volebních míst-
ností, požádat komisi, aby za nimi přišla
s přenosnou volební schránkou. Požádat
o tuto službu mohou prostřednictvím
svých sousedů nebo zavolat na radnici
na tel. 556 879 300, případně 556 879
305.

Tříkrálová sbírka na...
(Dokončení ze strany 1)
Ti na ty své „Tři krále“ čekají nejen s příspěvkem, ale

mají pro ně připraveny i různé pamlsky, vánoční cukroví či
ovoce. O to se pak koledníci na závěr mezi sebou podělí.

Ředitel Charity je rád, že lidé mají sociální cítění. On sám
měl z počátku strach ze sbírky. „Před třinácti lety byla velká
nedůvěra k této sbírce a lidé ji brali jen jako finanční sbírku,
dnes již jako tradiční koledu, při níž lidem zazpíváme, po-
přejeme si do nového roku a s některými i probereme, co se
stalo za uplynulý rok. Jsem rád, že se nám podařilo navázat
na tradici z minulosti,“ pochvaloval si ředitel Charity.

Díky transparentnosti s vyúčtováním sbírky lidé přesně
vědí, kam jdou peníze ze sbírky a na co budou využity. Místní
Charitě se vrátí zpět 65 procent z vybrané částky. Charita na-
víc na její využití musí mít zpracovaný záměr, který se
schvaluje, a na konci roku se opět kontroluje, zda byly pe-
níze využity v souladu se záměrem. 

„Deset procent používáme na přímou sociální výpomoc,
další peníze jdou na provoz pokojného domu stáří v Mořkově.
Většinu z vybrané sumy ale používáme na terénní sociální
služby. Platíme z toho benzín, zdravotnický materiál či auta.
Ta nakupujeme ojetá, bez nich bychom nemohli poskytovat
naše služby, protože klienty máme v 17 obcích. Auta, benzín
a oprava aut jsou pro nás opravdu velké částky. Bez sbírky
bychom si je nemohli dovolit, protože na jejich provoz nám
nikdo nepřispěje,“ dodal na závěr ředitel Charity Kopřiv-
nice. 

(Dokončení ze strany 1)
Dalších 26 osob obývajících

dům s pečovatelskou službou bylo
evakuováno do objektu základní
školy nebo se uchýlilo ke svým pří-
buzným.

V době uzávěrky tohoto čísla
ještě na místě pracovali vy-
šetřovatelé z řad policistů a hasičů,
obě složky odmítly blíže specifiko-
vat možné příčiny požáru. Nebyly
vyčísleny ani hmotné škody, podle
mluvčího hasičů ale plameny zničily
jen jeden z bytů.

Už šestatřicet hodin před pří-
borskou tragédií lehla popelem hos-
podářská budova s dílnou a stájí
v místní části Mniší. Hasiči přijali
oznámení o požáru v sobotu po půl
šesté večer, na místo vyrazila jed-
notka profesionálů z Nového Jičína
a dobrovolní hasiči z Kopřivnice,
Mniší a Frenštátu pod Radhoštěm.

„Už při příjezdu hasičů hořel
částečně zděný objekt se sedlovou
střechou o půdorysu 15 x 5 metrů
vysokým plamenem. Hasiči dostali
oheň pod kontrolu už za čtvrt ho-
diny, takže plameny nemohly
ohrozit pět metrů vzdálený rodinný
domek, dohašování jim zabralo přes
hodinu,“ popsal situaci mluvčí mo-
ravskoslezských hasičů Petr Kůdela.

Požár se naštěstí obešel bez
zranění a majitelům se včas povedlo
ze stodoly vyvést také ustájeného
koně. Plameny, které nakonec napá-
chaly podle odhadu hasičů škodu
zhruba za půl milionu korun, živilo
především seno a sláma uskladněné
pod sedlovou střechou objektu. Za
požár podle Petra Kůdely může
jedna z uživatelek přilehlého
domku, která vysypala ve stodole
do nádoby popel z kamen i se
žhavými kousky.

Oheň v Příboře zabíjel, v Mniší...



K o p ř i v n i c e  (hod) –
V průběhu loňského roku vyjížděli
kopřivničtí dobrovolní hasiči cel-
kem k 211 případům, přičemž jen
za poslední čtvrtletí to bylo k 54
událostem. V porovnání s rokem
2011 jde o nárůst výjezdů, neboť
v roce 2011 byli vysláni k 206 zá-
sahům a v poslední čtvrtině roku
2011 vyjeli pouze 34krát.

V průběhu čtvrtého čtvrtletí
loňského roku nejčastěji hasiči vy-
jíždějí k případům specifikovaným
jako technická pomoc, a to 31krát.
Ve většině případů se jedná o spo-
lupráci se složkami integrovaného
záchranného systému při snášení
pacientů, nebo jde o otevírání bytů
či odklízení spadlých větví
a stromů. Naposledy tak vyjeli 30.
prosince, kdy odstraňovali nalo-
menou větev nad cyklostezkou po-
blíž mostu na Erbenově ulici.
V tomto čtvrtletí ale zaznamenali
dva neobvyklé zásahy. Poprvé to
byla pomoc Policii ČR při vyhle-
dávání pohřešované osoby na
Hukvaldech, podruhé šlo o zá-
chranu dělníka, který zkolaboval
na plošině stavebního výtahu.

K navýšení zásahů došlo také
u dopravních nehod. Zatímco
v roce 2011 se jednalo o 18 nehod,
vloni byli vysláni k 23 případům.
Jen v posledním kvartálu vyjížděli
hasiči k pěti dopravním nehodám,

z nichž nejvážnější se stala v Žen-
klavě, kde museli hasiči vyprostit
zaklíněného řidiče, a pak k hrozivě
vypadající dopravní nehodě v Lu-
bině, kde osobní vozidlo sjelo
z komunikace a narazilo do
stromu. U této nehody zasahoval
i vrtulník letecké záchranné
služby.

V posledním čtvrtletí byli ha-
siči vysláni k jedenácti požárům.
V průběhu října pomáhali při
hašení dvou větších požárů, a to
unimobuňky v Příboře a hospo-
dářské budovy a rodinného domu
v Novém Jičíně – Žilině.

Při úniku nebezpečných látek
jde většinou o jejich likvidaci z ko-
munikací. K neobvyklému případu
byli hasiči vysláni v závěru loň-
ského roku, kdy museli likvidovat
únik menšího množství kyseliny
solné v jednom z bytů v panelo-

vém domě známém jako „ho-
kejka“. Hasiči zajistili nebezpeč-
nou látku a následně její sběr. Za-
sažený prostor byl odvětrán. Zásah
museli hasiči provádět v dýchací

technice. Na místě byla přítomna
rovněž hlídka Policie ČR. K ohro-
žení dalších obyvatel naštěstí ne-
došlo, událost se obešla bez
zranění.
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Zpráva občanům města Kopřivnice!
Z důvodu velkého zájmu vycházení příspěvků zastupitelů

a občanů diskuzních článků v Kopřivnických novinách můj článek
nebyl ještě otištěn. Upozorňuji občany, že můj článek najdou na in-
ternetu v rubrice „Diskusní fórum“ na webových stránkách města
Kopřivnice.

Ivan Telařík
člen Zastupitelstva města Kopřivnice

Názory publikované v textu nemusejí být
v souladu s názory redakce.

příspěvky zastupitelů

• události mikroregionu • události mikroregionu • události mikroregionu • události mikroregionu • události mikroregionu •

K práci dobrovolných hasičů patří také výjezdy k dopravním nehodám. Za poslední tři měsíce minulého
roku asistovali u pěti.                                                                            FOTO: JSDH KOPŘIVNICE

R e g i o n  (ili) – Zvyšování
produkce komunálního odpadu se
projevila od nového roku v někte-
rých obcích a městech našeho re-
gionu zvyšováním poplatku. Ač-
koliv novela zákona umožňuje
obcím zvýšení poplatku až na
1 000 Kč, členové příborského za-
stupitelstva se na svém 17. zasedání
přiklonili k nezvyšování poplatku,
který tak zůstane na současné výši
492 korun pro poplatníka i v roce
2013. 

O nenavýšení poplatku za
odpady rozhodlo i štramberské za-
stupitelstvo, které zachovalo i pro
rok 2013 částku 480 korun, a obec
Trnávka, kde je dokonce celkově
nejnižší poplatek našeho mikrore-
gionu, a to 420 korun.

V Kateřinicích zastupitelstvo
obce na svém zasedání 10. prosince
loňského roku rozhodlo vydat
obecně závaznou vyhlášku o od-
padech, ve které navýšilo sazbu po-
platku z původních 370 na součas-
ných 450 korun.

„Ze všech zpráv, které zazněly
na každoročním závěrečném hod-
nocení hospodářského roku ve
firmě OZO Ostrava, a. s., která
dlouhodobě zajišťuje odvoz odpa-
dů z naší obce, vyplynulo, že jedi-
nou správnou cestou je ještě více
třídit, protože vedle zvyšování cen
energií a PHM, nejstrměji narůstá
cena skládkovného za tunu ulože-
ného odpadu na skládky. Naopak
vytříděné komodity jako plasty,
sklo, papír, elektroodpad a další
upotřebitelné odpady vylepšují
ekonomickou bilanci nakládání
s odpady. Tyto vytříděné recyklo-
vatelné odpady, které jsou vy-
kupovány prostřednictvím společ-

nosti EKOKOM, nám tato společ-
nost proplácí s celou řadou bonu-
sových možností a v posledních
dvou letech se tato částka pohy-
buje mezi 60 000 až 80 000 koru-
nami za rok. V naší obci rozšiřu-
jeme počet ’hnízd’ s kontejnery na
recyklovatelný odpad, jenom letos
přibudou další dvě. Když se za-
myslím nad vývojem od roku
1989, jsem hrdý na to, že naši
občané postupně pochopili nutnost
třídění, počet kontejnerů se zvýšil
asi čtyřikrát stejně jako množství
vytříděného odpadu,“ uvedl místo-
starosta Kateřinic Vladimír Londin.

V Mošnově se rozhodli ná-
sledovat obec Petřvald, kde občan
neplatí plošně za osobu, ale za
množství odpadu. „Původní způsob
úhrady za svoz směsného komu-
nálního odpadu, který byl placen za
osobu trvale hlášenou na území
obce, nebral v úvahu množství
odpadu, který kdo vyprodukoval,
kdo zde v obci fakticky bydlí a kdo
ne. Tím byl pro mnohé znevýhod-
ňující. Navíc platba za svoz odpadu
je firmou SLUMEKO účtována za
počet vysypaných popelnic, tzn. že
i za poloprázdnou popelnici platila
obec plnou cenu,“ uvedl předseda
finančního výboru v Mošnově
Martin Demel. Z těchto důvodů
bylo nutné svoz výrazně dotovat
z rozpočtu obce. Např. v roce 2010
činil doplatek 261 426 korun, tj.
přibližně pět procent ročního obec-
ního rozpočtu. 

Obec Mošnov bude i nadále
dotovat částkou cca 100 000 korun
vývoz tříděného, velkoobjemo-
vého, nebezpečného odpadu a bio-
odpadu. Poplatek je odváděn za ce-
lou nemovitost bez ohledu na počet

domácností v domě. Za popelnici
o objemu 110 l při četnosti vývozu
jednou za 14 dní majitel zaplatí 1
460 korun za rok, při četnosti jed-
nou za 30 dní je stanoven roční po-
platek na 840 korun. Mimořádný
svoz je účtován částkou 70 korun.

K navýšení poplatku přistou-
pila i obec Skotnice, a to z 500 ko-
run na současných 600 korun. „K
navýšení došlo na základě skuteč-
ných nákladů roku 2011, které
činily 629,83 korun na občana.
V této částce nejsou započítány ná-
klady na sběr a uložení nebezpeč-

ného, separovaného a biologicky
rozložitelného odpadu, což dohro-
mady činilo 127 560 korun,“ vy-
světlila důvody navýšení poplatku
skotnická starostka Anna Mužná. 

Také v Ženklavě navýšili pro
letošní rok sazbu poplatku z 480 na
550 korun. Skutečné náklady roku
2011 na sběr a svoz netříděného
komunálního odpadu činily 705
654 korun, což je v průměru 653,38
korun. Z toho je vidět, že i nově
navýšený poplatek bude obcí do-
tován. K navýšení o třicet korun
přistoupili také v Závišicích na sou-

časných 490 korun.
„Produkce komunálního odpa-

du se v posledních třech letech
v Česku razantně zvýšila ze tří set
na 530 kg na hlavu ročně, čímž se
přibližujeme k průměru Evropské
unie, a už tak nepatříme k zemím
na chvostu odpadového žebříčku.
Zároveň normativní požadavky EU
na ekologické způsoby a čisté tech-
nologie likvidace se stále přitvrzují,
což celý proces zdražuje,“ kon-
statuje v interní analýze největší
firma na svoz komunálního odpadu
v Česku AVE CZ. 

„Například v Rakousku, které
je považováno za jednu z nejeko-
logičtějších zemí Evropy, maxi-
mální hranice poplatku za odpad
neexistuje. Výši si stanovují regio-
nální úřady. V ČR domácnosti za
svoz a likvidaci platí kolem 20 eur
ročně, tj. 500 korun, v Rakousku je
to 70 – 100 eur ročně, tedy 1 700
- 2 500 korun,“ uvádí odpadová
společnost. 

V analýze se dále konstatuje,
že se brzy můžeme dočkat dokonce
až čtyřnásobného zdražení po-
platku za odpad, pokud bude pre-
ferována pouze mechanicko-
biologická úprava odpadů.

Tento způsob úpravy odpadů,
který má na základě požadavku EU
za cíl omezit biologickou, tedy
rozložitelnou složku v komunál-
ním odpadu, je silně neefektivní
a ve skutečnosti ne tak ekologický
jako energetické využívání odpadů.

Například Rakousko téměř
před deseti lety zcela zakázalo
ukládání neupravených odpadků na
skládky a vsadilo na jejich energe-
tické využívání. Jinými slovy jde
o čisté spalování využívané k vý-
robě elektřiny a tepla. V ČR zatím
jednoznačně převažuje skládko-
vání.

Poplatky za odpady se v mnoha obcích zvedly, ale ceny se drží na polovině maxima

Dobrovolní hasiči vloni vyjížděli k 211 případům
Odpověď na otevřený dopis
Vážená redakce, milí čtenáři, pane Dvořáku,

dovolte mi vyjádřit se v několika krátkých odstavcích k dalšímu
otevřenému dopisu zveřejněnému v Kopřivnických novinách
a směřujícímu MÚ a k mé osobě:

Odpověď na Váš požadavek konání domovní schůze za účasti
zástupců města byla zveřejněna v KN dne 29. 11. 2012. K žádosti
o uskutečnění domovní schůze v přímém přenosu KTK je nutno
uvést předpokládanou finanční náročnost při dvouhodinovém pře-
nosu, což činí více než 20.000,- Kč. Bylo by toto efektivní nakládání
s veřejnými prostředky? Domnívám se, že ne.

Na dotaz, kolika seniorům z našeho města pomohli úředníci
a zastupitelé, je možné odpovědět například výsledkem dotazníko-
vého šetření, které bylo uskutečněno v loňském roce nezávislou
profesionální agenturou. S Kopřivnicí jako obcí, kde žijí, je
spokojeno 90 % občanů starších 60 let. Obdobnou spokojenost
udávají senioři s poskytováním sociálních služeb. 

Způsob Vašeho jednání již komentovat nebudu, čtenáři Kop-
řivnických novin si pravděpodobně udělají obrázek sami na základě
Vašeho posledního dopisu. Nedomnívám se, že Váš požadavek na
omluvu je oprávněný.

Pane Dvořáku, přestože jste v době podání žádosti o bydlení
na ul. České neměl bytovou, a jak se později ukázalo, ani sociální
nouzi, město Vám v této věci vstřícně a rychle vyhovělo. Máte-li
tedy nějaké konkrétní podněty na zlepšení soužití v domě, kde
v současné době bydlíte, přijďte je prosím řešit s klidem a věcně.

S přáním pevného zdraví v roce 2013 všem

Dagmar Rysová, 
místostarostka města Kopřivnice

Názory publikované v textu nemusejí být
v souladu s názory redakce.

příspěvky zastupitelů

Vytřídění odpadů je jedinou možností obcí, jak si vylepšit ekonomickou bilanci nakládání s odpady. Proto se
počet míst určených pro tříděný odpad z důvodu dostupnosti navyšuje.      FOTO: ILONA MAZALOVÁ

Město si...
(Dokončení ze strany 1)
Podle jeho slov by se údajně

měla chystat také změna legisla-
tivy, která by zajistila další fun-
gování veřejné služby a také to,
aby lidé, kteří ji budou vykonávat,
dostávali nějakou motivační
odměnu. 

„Tuto myšlenku rozhodně
podporujeme a snažím se infor-
movat o našich pozitivních zku-
šenostech a lobbovat i u poslanců,
aby záměr podpořili,“ doplnil Jo-
sef Jalůvka.
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♦ Večer s Igorem Barešem, který se měl v kulturním domě usku-
tečnit ve čtvrtek 31. ledna, neproběhne. Talkshow s populárním hercem
musela být podle slov ředitelky kulturního domu z organizačních dů-
vodů zrušena.

k r á t c e

Tatrováčtí odbojáři skončili ve skladišti - II. část
Poté, když se dosavadní ředitelská budova Tatry

12. října 2006 změnila na radnici, byla pamětní
deska odstraněna z vestibulu budovy a uložena v je-
jím sklepě, kde zůstala až do současnosti. Tím za-
čala druhá, naprosto nedůstojná etapa její historie.
Její majitel a. s. Tatra, ani uschovatel neprojevili zá-
jem o její odpovídající umístění. O tom
se čtenáři mohli dočíst v Kopřivnických
novinách z 20. ledna 2011 a 24. března
2011 v rubrice věnované dopisům
čtenářů, kde rovněž bylo navrhováno umístění pa-
mětní desky například do Technického muzea. Na
tyto dopisy nikdo neodpověděl.

Protože je již málo pravděpodobné, že by se
pamětní deska někdy objevila na veřejnosti a zda by
to umožňoval její stav, je namístě alespoň připo-
menout jména oněch 87 obětí, jak jsou na ní
uvedena: (viz obrázek vedle).

Během doby se podařilo upřesnit počet těchto
obětí. Zvýšil se o pět dalších, o Adolfa  Bartoně, Jana
Frka, Josefa Heřmánka, Ladislava Korytáře a Emila
Šmahlíka, a naopak bylo zjištěno, že zahraniční vo-

jáci Jan Klos a Mojmír Novák nebyli tatrováci. Cel-
kový počet obětí se tak zvýšil na devadesát. Z nich
čtyři patřili k zahraničnímu odboji, 86 k domácímu.
Činnost v komunistickém odboji zaplatilo smrtí 30
tatrováků, dalších 28 obětí patřilo ke členům nebo
pomocníkům skupiny štramberských partyzánů, po-
praveno bylo 7 členů skupiny Jiskra atd.

Historie pamětní desky tatrováků
dokazuje, že  v dřívějších letech si naše
společnost více vážila bojovníků proti
nacistické okupaci a za naši svobodu

a obětí druhé světové války. Teď jsme se dočkali
doby, kdy se už i památky na ně odkládají do
skladišť. Podobný projev hrubé neúcty si účastníci
II. odboje rozhodně nezasloužili. To všechno jenom
názorně dokazuje, jak (ne)zapomínáme na oběti
nacistické persekuce a války, kteří položili svůj život
za naši svobodu. A tento stav už trvá šest let a tři
měsíce!

Má pamětní deska tatrováků ještě nějakou naději
na třetí, tentokrát již plně důstojnou etapu své his-
torie?                                          Milan Chalupa, 

člen muzejní letopisecké komise

Zapomenuté oběti nacistické okupace II 

K o p ř i v n i c e  (dam) – Celkem tři koncerty během jediného ve-
čera nabídne v sobotu 26. ledna kopřivnická Mandala. V komorním pro-
storu v suterénu Šustalovy vily se představí nejen brněnské duo Bior-
chestr, ale také písničkáři Beata Bocek a Njumen. „Vzniklo to vlastně
náhodou. Původně jsme se domluvili s Beatou, že si zahrajeme v jeden
večer, protože máme tak trochu podobné témata o lidské duši. Ona se
ale pak potkala s Biorchestrem a dohodli se, že se přidají,“ říká Tomáš
Nováček alias Njumen. Všichni sobotní vystupující nejsou v Mandale
žádnými nováčky a budou v ní koncertovat nejméně potřetí. Večer by
měl zahájit právě domácí Njumen. Folkový písničkář se svou kytarou
připraví podle svých slov jen krátký úvodní set z několika písní.

Po něm bude patřit pódium textařce, zpěvačce a písničkářce Beatě
Bocek z Rožnova pod Radhoštěm. Její melodická hudba kombinuje folk
a worldmusic. V tématech se Beata Bocek věnuje jak přírodě, tak lid-
skému nitru a využívá zvukomalebnost polštiny, která je vzhledem k je-
jímu původu v Českém Těšíně její druhou mateřštinou. Přestože na
koncertech se Bocek často objevuje v doprovodu dalších muzikantů nebo
spolupracuje s kapelou Ležérně vleže, v Kopřivnici zahraje sólově. Jen
část vystoupení by měla být společná s Biorchestrem.

Za vznikem Biorchestru stojí Aleš Pilgr, muzikant známý z něko-
lika brněnských nezávislých hudebních projektů. Při práci na své druhé
sólové desce se k němu přidala zpěvačka a klávesistka Jana Koukalová
a vzniklo nejen lidské, ale i pódiové partnerství. Debut Papučka vyšel
Biorchestru v říjnu roku 2009. Vloni pak přibylo druhé album „Uma-
kartové“ spojené také se společenskou hrou. Trash folkové duo kombi-
nuje akustické hraní s elektronikou a pro jejich produkci je charakteris-
tická především neobyčejná hravost patrná nejen z textů, ale i používáním
nevšedních zvuků.

Začátek sobotního koncertního večera je naplánován na dvacátou
hodinu.

Mandala nabídne v jeden
večer tři folkové koncerty

Fotografie vystavené v muzeu na Fojtství vyprávějí řadu zajímavých příběhů z minulosti

K o p ř i v n i c e (dam) – Zhruba za měsíc
už by měla místní loutkoherecká skupina
Rolnička fungovat v nových prostorách v kul-
turním domě. Z původního působiště v Böni-
schově vile se loutkáři budou stěhovat v nás-
ledujících týdnech, a to přesto, že podle
původních předpokladů se přesun měl usku-
tečnit už v prosinci. „Nikdo si nedokáže před-
stavit, kolik toho musíme přestěhovat. Je třeba
zabalit a přesunout velké množství loutek,
kulis, kostýmů a dalšího vybavení. Za ty roky
se toho nashromáždilo opravdu hodně,“ uvedla

umělecká vedoucí Rolničky Alena Svobodová.
Odhaduje se, že si převoz materiálu loutkářů
vyžádá zhruba 15 nákladních aut.

V kulturním domě už jsou podle slov jeho
ředitelky Adriany Polarczyk na loutkáře při-
praveni. V přízemí byl pro jejich potřeby
upraven malý sál. Jako sklady a zázemí pro
soubor pak bude sloužit část bývalého klubu
Nora, který s novou domovskou scénou
loutkoherců sousedí.

Radnice přitom dále řeší osud dosavad-
ního působiště loutkového divadla. Podle od-

borných odhadů by si rekonstrukce vily vy-
žádala minimálně 7 milionů korun, které
město prý aktuálně nemá k dispozici. Třikrát
také nevyšla snaha získat na opravy a moder-
nizaci loutkového divadla dotační prostředky.
„Pokud se nové působiště loutkářů v kultur-
ním domě osvědčí, předloží rada zastupite-
lům na jejich prvním letošním jednání v bře-
znu návrhy, aby rozhodli o dalším osudu
budovy,“ řekl starosta Josef Jalůvka s tím, že
ve hře bude zřejmě také varianta nabídnutí
historické vily k prodeji.

Loutkáři se začnou stěhovat do nového působiště

K o p ř i v n i c e  (dam) –
Přesně před týdnem byla v muzeu
na Fojtství zahájena první letošní
výstava. Pod názvem Zapomenutá
Kopřivnice prezentuje muzeum sé-
rii dobových fotografií a doku-
mentů zajímavým způsobem ilu-
strující život v Kopřivnici na
přelomu 19. a 20. století.

Zájem pozorného návštěvníka
upoutá nejen možnost nevšedního
srovnání toho, jak známá místa vy-
padala před stoletím a dnes. Řada
fotografií doslova vypráví drobné
příběhy. Jednou z nich může být
také fotografie shořelé stodoly,
u které se návštěvník dozví nejen
to, o jaký objekt šlo a kdy vyhořel,
ale i to, že oheň založil chovanec
polepšovny z Nového Jičína.
Zdaleka ne vždy ovšem mají hi-
storikové k dispozici tak precizní
popis situace zachycené na foto-
grafii, mnohdy naopak jejich práce
připomíná spíš detektivní pátrání.
„U některých můžeme určit rok
pořízení zpětně podle toho, že
víme, kdy která stavba vznikla, a je
možné fotografii zpětně datovat,
i když není popsána,“ říká o me-
todě kurátor sbírek Fojtství a autor
výstavy Ondřej Šalek. Tato metoda
náročná na precizní znalost místní

historie ovšem přináší mnohdy až
pozoruhodně přesné výsledky.
„Máme na výstavě jednu nepo-
psanou fotografii, u které si do-

volím tvrdit, že vím plus minus
den, kdy byla pořízena. Je to záběr
na střední část Kopřivnice. Je na ní
vidět kostel a také mariánský

sloupek, který je momentálně v za-
hrádkářské kolonii. My víme, že
ten byl postaven v létě roku 1904
a už někdy na podzim 1905 u něj

vysadili čtyři akáty, které na té
fotce ještě nejsou. A podle toho,
jak jsou olistěné stromy a u kostela
jsou navíc postaveny stánky, takže
můžeme usuzovat na to, že v Kop-
řivnici byla v době pořízení prav-
děpodobně pouť. I takové detaily
častokrát pomáhají,“ vysvětlil
Šalek. Zdaleka ne u všech foto-
grafií v archivu je ovšem něco po-
dobného možné, historik připouští,
že celá řada fotografií zabírá těžko
identifikovatelná místa a jejich
datace touto metodou je pak
v postatě vyloučena.

Na výstavě je k vidění víc jak
stovka zvětšených snímků. Autor
výstavy se při výběru úmyslně vy-
hnul velkému množství fotografií
z továrny, odfiltrovány byly také
fotografie, které už byly mnoho-
krát použity a jsou veřejnosti
známé. „Snažil jsem se vybírat
snímky, které nejsou tak známé,
ale zároveň jsou pro lidi zají-
mavé,“ říká Šalek. V archivních
krabicích tak zůstaly detaily
budov, stovky fotografií z historie
muzea nebo i ze soukromého ar-
chivu Emila Hanzelky. Právě bez
osobního přínosu tohoto vlasti-
vědného pracovníka a zakladatele
Lašského muzea by se podobná

výstava nemohla uskutečnit.
I proto ji muzeum věnovalo při-
pomenutí čtyřicátého výročí jeho
úmrtí.

Příběhy ovšem nevyprávějí
jen vystavené fotografie. Jejich
zvětšeniny na stěnách totiž do-
plňují dobové dokumenty, plány
historických budov ve městě nebo
třeba diplomy a oznámení. Podle
Šalka je to spíš jen výběr zajíma-
vostí, jaké archív s mnoha stov-
kami tisíc položek obsahuje. Jed-
nou z velkých zajímavostí je
například sbírka místních písní se-
psaná Leopoldem Víchou. Ta je
velkou vzácností, přestože jde
o opis původní sbírky pořízený
v roce 1914. „Originál se ztratil
někdy během druhé světové války,
kdy jej naposled někdo viděl v hu-
debním ústavu v Brně. Knihu si
jen několik let před svou smrtí vy-
půjčil od vdovy po Víchovi Leoš
Janáček a údajně se těmito písněmi
nechal inspirovat při psaní Laš-
ských tanců,“ prozradil další za za-
jímavých příběhu spjatých s ex-
ponáty výstavy Šalek.

Zapomenutou Kopřivnici
bude možné v podkrovní výstavní
síni na Fojtství navštívit až do 8.
března.

Minulý pátek patřila kopřivnická Mandala rocku. Před zaplněnou čajovnou zahrálo duo Saade a kop-
řivničtí Milano. Tuto sobotu pak na posluchače čeká folk.                FOTO: DAVID MACHÁČEK

Přesně před týdnem byla v muzeu na Fojtství zahájena výstava Zapomenutá Kopřivnice, která na histo-
rických fotografiích demonstruje nejen stavební rozvoj města.                      FOTO: ONDŘEJ ŠALEK

V í d e ň  (dam) - Hlavní město Ra-
kouska proslulo především valčíky, přesto
festival, který se ve Vídni konal v polovině
ledna, dával prostor i dalším tanečním
stylům. V mezinárodní pohárové soutěži,
která se konala v sobotu 12. ledna, uspěla
v konkurenci víc jak dvou set choreogra-
fií v podání tanečníků ze šesti zemí i kop-
řivnická taneční skupina Thara.

Osmiletá Eliška Jeřábková byla
oceněna 1. místem v dětské kategorii Belly
Dance, taktéž vedoucí skupiny Miroslava
Břusková získala 1. místo v kategorii Belly
Dance senior. V téže kategorii kopřivnické
tanečnice získaly také druhé místo za duet.
Vítězství přišlo také v kategorii flamenco
dospělých a navíc tanečnice skupiny
získaly také poháry ze soutěže skupin do-
spělých nejen z orientálních, ale i latin-
skoamerických tanců, flamenca a muzi-
kálu. Celkem si tedy tanečnice Thary
z Vídně odvezly třiadvacet medailí a 4 ví-
tězné poháry.

Tanečnice z Thary
přivezly poháry
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KINO PULS

Čt 24. - so 26. ledna v 17.30
hodin drama VB, USA Nadějné
vyhlídky. Jeden ze starých pří-
běhů od anglického klasika lite-
ratury Charlese Dickense...

Čt 24. - so 26. ledna ve 20
hodin western USA Nespoutaný
Django. Jižanské drama z ob-
dobí před vypuknutím Občanské
války v podání kultovního reži-
séra Quentina Tarantina

Ne 27. - po 28. ledna v 17.30
hodin komedie USA Mládeži
nepřístupno. Nová hustá kome-
die plná těch největších holly-
woodských hvězd od tvůrců
filmů Něco na té Mary je a Blbý
a blbější

Ne 27. - po 28. ledna ve 20
hodin historické drama USA,
Indie Lincoln. Film Stevena
Spielberga popisuje období pos-
ledních čtyř měsíců života nej-
většího amerického prezidenta

Út 29. ledna ve 20 hodin
film USA Sunset Boulevard.
Příběh zapomenuté hvězdy
Normy Desmondové, která sní
o návratu ke slávě a pořídí si
hračku v podobě druhořadého
scenáristy Joea Gillise... (Fil-
mový klub)

Čt 31. ledna - ne 3. února
v 17.30 hodin kreslený film ČR
Čtyřlístek ve službách krále.
Oblíbené komiksové postavičky
poprvé na filmovém plátně! 

Čt 31. ledna - so 2. února ve
20 hodin (3D) romantické sci-fi
drama Kanady Paralelní světy.
Sci-fi snímek vypráví o alterna-

tivní realitě, ve které jsou si dva
světy neskutečně blízké a přitom
vzdálené 

MĚSTSKÁ

KNIHOVNA

Kreativní tvorba - výstava
rukodělných výrobků Zuzany
Hrnčiárové (do 31. ledna)

Čt 31. ledna v 18 hodin
Chirurgem v Kazachstánu -
povídání rožnovského lékaře
MUDr. Martina Ondráška o jeho
pracovním pobytu v širé kazaš-
ské stepi

MANDALA

Čt 24. ledna v 17 hodin
Kreativní dílna - přijďte si vy-
robit vlastní brož

So 26. ledna ve 20 hodin
Biorchestr + Beata Bocek +
Njumen - koncert

MUZEUM TATRA

Út - ne 9 - 16 hodin otevřena
stálá expozice věnovaná doku-
mentaci historického vývoje au-
tomobilky Tatra

Expozice Emila a Dany Zá-
topkových - informace o spor-
tovních úspěších manželů Zá-
topkových, autentické fotografie,
medaile, trofeje i osobní věci

ŠUSTALOVA VILA

Út - ne 9 - 16 hodin stálá ex-

pozice věnovaná někdejší místní
továrně na hliněné zboží a kop-
řivnickým rodákům, zejména
pak malíři a ilustrátoru Zdeňku
Burianovi

K - GALERIE

Aktuální výstava (do 3.
února): Radek Venglář: Af-
ghánské momentky - výstava
fotografií (út 11 - 17, st - ne 10 -
17 hodin)

MUZEUM

FOJTSTVÍ

Út - ne 9 - 16 hodin otevřena
stálá expozice věnovaná historii
města, archeologickým nálezům,
výrobě bryček a kočárů a výz-
namným místním rodákům

Aktuální výstava (do 8.
března): Zapomenutá Kopřiv-
nice - výstava fotografií

ŠTRAMBERK

Městská galerie, budova
MIC, út - ne 8.30 - 12, 12.30 - 16
hodin

Muzeum Zd. Buriana, út -
ne 9 - 12, 13 - 16 hodin

KINO ŠTRAMBERK

Ne 27. ledna v 18.30 hodin
dokument ČR Občan K

k u l t u r n í   s e r v i s              aktuální informace MIC - 556 821 600 

Pátek 25. ledna - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
Pátek 1. února - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

UPOZORNĚNÍ
Vzhledem k narůstajícímu rozsahu a počtu příspěvků do rubriky „Do-

pisy čtenářů“ budou nově přijaté texty délkově omezeny. Důvodem
omezení je možnost otištění příspěvků pokud možno v aktuálním čase.
Uveřejňovány budou texty do rozsahu 35 normořádků s tolerancí + 2
řádky, tedy přibližně 2 100 znaků. V případě delších textů bude příspěvek
po dohodě s autorem buďto rozdělen do více vydání KN, nebo zkrácen
na stanovenou délku. V případě zájmu pro Vás máme připravenu také
šablonu ve formátu doc, ve které je možné text v požadované délce napsat
nebo upravit. Tuto šablonu Vám na požádání na e-mail kopr.noviny@ko-
privnice.cz rádi zašleme.                                    Redakce Kopřivnic-

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY
Po řadě úspěšných knih o Francii a Francouzích upřel Steven

Clarke svou pozornost k Paříži, jedné z nejnavštěvovanějších metropolí
světa. Vydejte se na prohlídku s tím nejpovolanějším průvodcem, na-
hlédněte Paříži pod sukně a poznejte všechna její tajemství v knize
Obnažená Paříž.

Po dvaceti letech společného života oznámí manžel jednoho
krásného večera, že odchází, sbalí si věci a je pryč. O rekapitulaci ži-
vota, manželství, ale nejen o tom je kniha Nikdy, protkaná láskou, vírou
v sebe sama a přátelstvím. Její autorkou je Táňa Keleová – Vasilková.

Silný a jímavý je příběh o nevšedním osudu dvou lidí toužících
po dítěti tak moc, až si jeho existenci přivolají – to je román Dcera
sněhu. Odehrává se v odlehlé aljašské končině a jeho hrdinové si - tak
jako v pohádce - postaví venku před domem sněhulačku. Následující
den je však sněhulačka pryč - a na cestě jsou vidět drobné stopy. Knihu
napsala Eowyn Ivey.

Deník Helgy Weissové přináší jedinečné a autentické svědectví
dívky, jejíž dětství a dospívání osudově narušily hrůzy druhé světové
války. Autorka deníku zaznamenávala ve svém deníku zážitky a udá-
losti od raného dětství. Líčí v nich mobilizaci v roce 1938, okupaci,
život v terezínském ghettu, koncentrační tábor Osvětim, pracovní tábor
Freiberg, popisuje transport smrti a pobyt v koncentračním táboře
Mauthansen. Deník končí jejím návratem do Prahy v květnu 1945.

Úspěšná britská novinářka a mladá dívka - budoucí ilegální uprch-
lice - se poprvé setkají na opuštěné nigerijské pláži. Odehraje se tam
něco, co je obě osudově poznamená. Román Včelička je příběh krutý
a dojemný zároveň, příběh, který s nadhledem, ale i s přímočarostí  vy-
povídá o překážkách a mravních dilematech, s nimiž se potýkáme ve
společnosti. Knihu napsal Chris Cleave.

Lehounká a vtipná krimi Agatha Raisinová a zlý veterinář vy-
práví o tom, že když se člověk nudí, začnou se dít podivné věci.
Knížku napsal M. C. Beatom.

Posezení ke konci roku
Jak to už tradičně u nás v Regionální Obci

Slováků bývá, oblíbená je asi nejvíc naše poslední
akce v roce, a tou je předvánoční posezení. Zase
jsme byli v hotelu Stadion, no, možná už změníme
místo tak, jak jsme měnili výbor i předsedu. Přišlo
nás dost, což nás moc potěšilo. Slavnostní večeře na-
chystané, kulturní program taky, i chvíli se schůzo-
valo. Členové výboru přišli trochu spíš, aby všechno
nachystali a povybírali členské příspěvky. Na za-
čátku jsme odměnili naše jubilanty a popřáli jim
hlavně zdraví. Potom předseda bilancoval rok 2012,
který nám utekl jako voda, i když jsme se do té vody
vlastně letos na Podhájskou nedostali. Poutavý zá-
jezd za krásami a památkami Slovenska se vyvedl,
bowlingy a minigolf taky. Výstavy Karla Gotta i v K-
galerii jsme viděli, nadchli se zase znovu na folk-
lorním festivale v Rožnově, na Jánošíkově dukátě.
Potom referovala p. Janíková o konferenci k 20. vý-
ročí vzniku Obce Slovákov v ČR a z ceny M.
Hrebendy v Praze, taky z Republikové rady. Hos-
podář podal stručný přehled financi. Zvolili jsme
nový výbor, revizní komisi a hospodáře. Předseda
Bc. M. Kálna, který je v podstatě předsedou od
vzniku naší Obce, (s výjimkou roku, kdy byl před-
sedou p. Jiří Harašta) na schůzi řekl, že už nemá další
nápady a náplň aktivit a že toto přenechá dalším
členům, aby se realizovali. Poděkovali jsme mu za
jeho činnost a odhlasovali nový výbor, který si zvolil
předsedu. Stal se jím staronový předseda J. Harašta,
který hned poznamenal, že se bude snažit zpestřit mo-
zaiku naší činnosti a tím přilákat k nám i víc lidí. Pod-
předsedníčkou zůstala p. Janíková. Pochutnali jsme
si na řízečkách a pak jsme přivítali zpěváka
a houslistu p. Václava Kopelce. Bylo to nádherné,
lidi si s ním i zazpívali, od slovenských přes české
melodie, taky i čardáš zněl nádherně. Večer po-
kračoval při hudbě a tanci do pozdních hodin. Lidé
se bavili, sdělovali si své starosti, ale i radosti. Už se
těšíme na další aktivity v r. 2013 a také na to, že si
k nám najdou cestu další lidi z Kopřivnice i z okolí.
Rádi přivítáme nejen občany slovenské národnosti,
ale i jejich příznivce. Ať nám hlasy vánočních zvonů
přinesou radost a ta ať zůstane u nás po celý rok.

Za ROS Kopřivnice Anna Janíková

Vážení čtenáři,
po seriálu článků p. Telaříka s polovičatými in-

formacemi a scestnými závěry o budově č. 117, chci
reagovat a uvést věci na pravou míru.

Předně. Pro každé město i Kopřivnici je vý-
hodné mít základní školu, kterou samo nezřizuje.
Jen na provoz každé ze čtyř velkých základních škol
vydalo město podle rozpočtu v roce 2012 v průměru
4,4 milionu Kč (hlavně energie). Na provoz ZŠ sv.
Zdislavy 0,- Kč!!! Provoz za tyto kopřivnické žáky
hradí ZŠ sv. Zdislavy ze státní dotace. Jsme menší
škola, a tak tato částka činí ročně 1,5 – 2 mil. Kč.

Kolik město takto „ušetřilo“ za 20 let, které letos
slavíme, si spočítá čtenář sám. 

S investičními prostředky je to podobné. Do
oprav základních škol, školních jídelen a hřišť in-
vestovalo město v posledních letech desítky milionů
korun. A to je moc dobře. Z tohoto pohledu nemáme
na růžích ustláno. Naopak, v pomyslné frontě ža-
datelů o peníze stojíme často až na konci. Nereptám,
jen chci zdůraznit, že nejsme ti, na které město do-
plácí. Žáci a rodiče jsou občany Kopřivnice a daňoví
poplatníci a zaslouží si srovnatelné podmínky. I proto
si myslím, že je zcela v pořádku, že město investo-
valo v posledních dvou letech do budovy č. 117
finance za opravu střechy a kanalizace, které již byly
v havarijním stavu.

Chtít po škole, aby platila komerční nájem, je
i z výše uvedených důvodů nesmysl. Komerční
nájem platí subjekty, jejichž cílem je zisk. Cílem
každé školy je služba občanům. Nulový nebo
symbolický nájem je v souladu se zákony. Kdyby šlo
p. Telaříkovi o spravedlnost, jistě by zjistil, že je
v Kopřivnici více škol, které sídlí v budovách města
za podobných podmínek jako škola naše. Ale zjevně
o žádný spravedlivý přístup ke všem školám a škol-
ským zařízením nejde. Pro dokreslení situace - na
provoz školy bude v horizontu cca pěti let škole dá-
vat dotace každý rok místo státu zřizovatel, tedy
biskupství ostravsko-opavské. Věřím, že tady církev
„dokáže čistotu svých úmyslů,“ jak píše p. Telařík.

Za necelých 15 let, co sídlíme na Štefánikově
ulici, jsme vynaložili spoustu úsilí do úprav hlavně
vnitřních prostor školy, a to z velké části i ze svých
prostředků. Převážně úsilím pracovníků školy je pro-
vedena rekonstrukce elektroinstalace ve větší části
pronajímaných prostor, instalovány rozvody počíta-
čové sítě, instalovány rozvody multimediálních
učeben, vybavena výdejna stravy, průběžně jsou
opravovány podlahy v učebnách a kabinetech, ale
taky vznikla v přízemních prostorách tělocvična –
herna, kterou využívá škola, školka, sportovní oddíly
a další veřejnost. Jen ten, kdo školu navštíví, dovede
ocenit tuto práci. Anyní tohle všechno máme opustit
a přestěhovat se do ZŠ Náměstí a dalších 15 let
nesmyslně investovat. Copak to není mrhání pro-
středky a energií lidí? Avyužití „staré průmyslovky“?
Žádné! P. Telařík navrhuje to vše rozbořit a „hledat“
nájemce. V poslední době znepokojuje p. Telařík
svými výpady učitelskou a rodičovskou veřejnost
nejen na naší škole. A tak bych chtěl závěrem popřát
zvláště pedagogům v nastávajícím roce 2013 dobré
zdraví, pevné nervy, dostatek optimismu a hlavně
klid k práci.

Ing. Pavel Janek,
ředitel ZŠ sv. Zdislavy Kopřivnice

Názory publikované v textu nemusejí být
v souladu s názory redakce

d o p i s y   č t e n á ř ů

L. de Vauvenargues: Člověk, aby vykonal velké věci, musí žít tak, jako by neměl... (dokončení v tajence)
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Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a v pořadí,
v jakém nám byla doručena.

♦ Prodám byt 3 + 1, 80 m2,
revital. dům, možnost převodu
bytu do os. vl. Tel. 737 811 329
♦ dr. byt 3 + 1 v přízemí, cena
780 000 Kč, rekonstruovaný, v re-
vitalizovaném 3patrovém domě,
klidná lokalita, možnost odkupu
blízké garáže. E-mail:
res8@atlas.cz
♦ dr. byt 3 + 1 s balkonem na
ul. Dvořákově, 5. NP, 77,4 m².
Dům po revitalizaci (zateplený,
plast. okna, nový výtah). Nejvyšší
nabídce. Možnost prohlídky po
domluvě. Tel. 605 182 091
♦ byt 3+1 v Kopřivnici, cena
510 000 Kč, volný ihned. Tel. 723
698 108, RK nevolat!
♦ dr. byt 2 + 1, 55,5 m2, s bal-
konem, vhodný i jako bezbarié-
rový, ve středu města na ul. Li-
dické, dům i byt po celkové re-
konstrukci, cena dohodou. Tel.
733 766 841
♦ dr. byt 1+1 v Kopřivnici. Tel.
776 691 014
♦ Pronajmu byt 2+1 na ul. ve-
dle MŠ Jeřabinka, v os.vlastni-
ctví, 52 m2, s balkonem, nezaří-
zený. Volný od 1.5.2013.  Tel. 724
755 903
♦ 1 + 1 na ulici Štramberské
(naproti kostelu), celkový nájem
6 000 Kč, volný od 1. února, nej-
lépe do dlouhodobého pronájmu.
Tel. 605 388 237, 602 871 003

♦ originální CD, DVD pohá-
dek pro děti do cca 6 let - kla-
sické večerníčky, pohádky, hravá
encyklopedie. Cena 9 Kč/ks. Sez-
nam popř. pošlu na e-mail. Tel.
606 726 557 (i sms)
♦ dvojlůžko borovice masiv,
včetně roštů a matrací za
4 000 Kč. Tel. 737 968 921
♦ velmi levně lyžáky Botas
Caber se 3 přezkami, vel. 37. Tel.
604 135 426
♦ asi 200 různých mincí, Evro-
pa a svět 20. stol., pouze dohro-
mady, 3 Kč za ks. Tel. 776 168
887
♦ starší čalouněné žídle, cena
50 Kč/ks. Tel. 737 230 779
♦ postel manželská, smrkový
masiv, polohovací rošty - hlava,
nohy. Matrace - firma Jelínek -
zdravé spaní, cca 8 let, cena do-
hodou. Tel. 724 755 903
♦ zrní (pšenice, ječmen, oves)
pro morčata, potkany... Levně -
zbylo mi větší množství. Tel. 606
726 557
♦ čalouněnou postel 200 ×
180 cm z boku výklopná s úlož-
ným prostorem. Velmi pěkná, ne-
poškozená. Cena 2 500 Kč. Tel.
604 520 092
♦ šatní skkříně 3 ks, š. 83 x v.
160 x h. 60 cm + nástavce v. 50
cm a 1 ks š. 43 x v. 160 x h. 60 +
nástavec v. 50 cm. Velice za-
chovalé, nepoškozené, možnost
různého rozestavění. Cena 2
500 Kč. Tel. 604 520 092 

i n z e r c e

b y t y

p r o d e j

♦ Prodám velmi pěkný RD
v Kopřivnici, ul. Záhumenní, z ro-
dinných důvodů. Výhled na Bílou
horu, Váňův kámen a Štramberk.
Podrobnější informace na tel. 732
854 018

n e m o v i t o s t i

s e z n á m e n í

♦ 45letý hledá přítelkyni k tr-
valému vztahu ve věku 35 - 45 let,
z Kopř. a okolí. Tel. 775 081 459

z a m ě s t n á n í

♦ www.prace-internet.eu
♦ Pro doplnění našeho týmu
hledáme kandidáty pro pozici
LAKÝRNÍK. Požadujeme vyu-
čení v oboru, praxe min. 1 rok.
Práce na plný úvazek. Nabízíme
motivující finanční ohodnocení.
Místo pracoviště Kopřivnice –
BIKE FUN International
s. r. o. Životopisy zasílejte na
adresu: stanislav.matusu@bike-
funint.com
♦ Hledám 2 - 3 organizačně
schopné spolupracovníky na
pobočku české firmy. Flexibilní
pracovní doba, ochota učit se no-
vým věcem. Komunikativnost
a znalost práce na PC podmínkou.
Kontakt: +420 728 424 217;
hanzelkovajana@seznam.cz

a u t o - m o t o

♦ Prodám Volkswagen Bora
1.6, r. v. 2000, 1595 ccm, 74 kW.
Výbava: 4x airbag, ABS, klima-
tizace, Alu kola + letní pneu Mi-
chelin, plechové disky + zimní
pneu, centrál + dálkové ovládání
+ alarm, zámek zpátečky Defend
lock, servo, autorádio + CD, ná-
hradní kolo a mnoho další vý-
bavy. Oblíbený vůz německé vý-
roby. Cena: 59 900 CZK. Tel. 603
742 399

s l u ž b y

♦ Připravím ke státní maturitní
zkoušce z německého jazyka. Tel.
736 784 904



K o p ř i v n i c e  (jfk) – V ta-
bulce 2. třídy futsalu nenastaly po
turnaji 9. a 10. kola žádné změny
v pořadí. Bazal Team Vražné si vý-
hrami nad Bordovicemi a Chupa-
deros Štramberk upevnil vedení v
soutěži. Javor Bordovice získal sice
jen tři body za vítězství nad třetím
AS Bizon Studénka, ale své druhé
místo bez problémů uhájil, jelikož
Studénka podlehla i Chupaderos
Štramberk a vyšla tentokrát na-
prázdno. Na dně tabulky zůstávají
Dragons Nový Jičín, kteří stejně
jako v minulém turnaji neulovili
ani bod, a na kontě tak celkem mají
pouhé dva.

Výsledky 9. a 10. kola 2. okresní
třídy NJ 2012/13 (Kopřivnice, 12.
1.): AS Bizon Studénka – Chupaderos
Štramberk 3:4 (1:0), branky: R. Galia,
M. Ronec, M. Terrich – M. Kubíček
2, M. Milich 2; Bazal Team Vražné –
Javor Bordovice 4:2 (1:1), branky: D.
Kučák 3, L. Maléř – R. Enčev 2; Javor
Bordovice – AS Bizon Studénka 6:5
(3:2), branky: J. Křížek 2, R. Sosenka
2, M. Adamec, V. Matúš – R. Galia 2,
P. Cenkner, R. Korený, M. Terrich;

Bazal Team Vražné – Chupaderos
Štramberk 12:5 (5:3), branky: L.
Maléř 7, K. Divín 2, P. Zagol 2, D.
Kučák – M. Milich 2, A. Palacký 2,
M. Kubíček; Kamarádský Kyblík –
Wespen NJ 1:2 (1:1), branky: P.
Mündlein – M. Janýška, T. Pelikán;
Gunners Kopřivnice – Dragons NJ 5:2
(2:1), branky: J. Solanský 2, P. Chytil,
M. Kurečka, M. Schybol – P.
Strbačka, M. Zetocha; Dragons NJ –
Kamarádský Kyblík 4:5 (2:2), branky:
P. Strbačka 2, P. Kališ, M. Orlita – Z.
Galia 2, D. Gurka, T. Malík, P.
Mündlein; Wespen Nový Jičín –
Gunners Kopřivnice 4:4 (1:1), branky:
M. Janyška, M. Pelikán, T. Pelikán, V.
Rotter – R. Chytil 2, F. Horváth, J.
Solanský.
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♦ Aquafitness: st 18 - 19 hodin
♦ Badminton: so 26. 1. od 9 hod. 3. kolo (semifinále) II. ligy smíšených

družstev (hala SOU Kopřivnice)
♦ Bruslení veřejnosti: so 26. 1. 14.45 - 16, ne 27. 1. 16.15 - 17.30,

pá 1. 2. 14.45 - 16, so 2. 2. 14.45 - 16, ne 3. 2. 4.45 - 16 hodin
♦ Futsal: ne 27. 1. od 9 do 14.15 hod. 6. turnaj 2. třídy, so 2. 2. od 8

do 18 hod. 6. turnaj 1. třídy (nadstavbová část) - vše hala SOU Kopřivnice,
ve 20 hod. Komax Kunčice p. O. - VŠB Ostrava (15. kolo II. ligy) - hala
ZŠ E. Zátopka Kopřivnice, ne 3. 2. od 9 do 15 hod. 7. turnaj okresního pře-
boru - hala SOU Kopřivnice

♦ Házená: so 2. 2. v 18 hod. KH Kopřivnice - Talent M.A.T. Plzeň
(15. kolo Tipgames Extraligy mužů) - hala ZŠ E. Zátopka Kopřivnice

♦ Hokej: so 2. 2. v 17 hod. HC Kopřivnice - HK Nový Jičín B (19.
kolo krajské ligy mužů)

♦ Krytý bazén: čt 24. 1. 6 - 12, 14.30 - 16.30, 19 - 21, pá 25. 1. 6 -
8, 14.30 - 17 (půl plaveckého bazénu), 17 - 21, so 26. 1. 12 - 21, ne 27. 1.
10 - 19, po 28. 1. zavřeno, út 29. 1. 6 - 15.30, 17.30 - 21, st 30. 1. 6 - 8,
14.30 - 16.30, 19 - 21, čt 31. 1. 6 - 12, 14.30 - 16.30, 19 - 21, pá 1. 2. 6 -
8, 10 - 21, so 2. 2. 12 - 21, ne 3. 2. 10 - 19 hodin. V úterý a čtvrtek dětský
bazén dopoledne (do 11.15 hodin) uzavřen

♦ Rekreační turistika: so 26. 1. v 7.07 hod. ČR, Příbor ČD, Hájov,
kolem myslivecké chaty, kolem rybníka, Hájovský dvůr, Příbor ČD; st 30.
1. v 8 hod. AN, Lubina, kolem Velové, Mniší, kolem Lubiny, Kopřivnice;
pá 1. 2. v 9 hod. klub seniorů - sestavení plánu na období březen - červen;
so 2. 2. v 7.48 hod. ČD, Veřovice, ČD, Velký Javorník, Veřovice, ČD

♦ Sauna: út 14.30 - 21 ženy, st 14.30 - 21 muži, čt 14.30 - 21 ženy,
pá 10 - 12 muži, 12 - 14 ženy, 14.30 - 21 muži, so 10 - 11.30 saunování ro-
dičů s dětmi od 2 let, 12 - 16.30 „párovka“ (muž + žena, event. dítě), 16.30
- 21 společná, ne 10 - 19 společná

♦ Volejbal: so 26. 1. v 10 a ve 14 hod. KV Kopřivnice - AZ Kylešovice
(21. a 22. kolo KP I. třídy mužů) - tělocvična zimního stadionu Kopřivnice,
so 26. 1. v 10 a ve 14 hod. KV Kopřivnice - TJ Sokol Palkovice (21. a 22.
kolo KP kadetek) - tělocvična ZŠ 17. listopadu

k a m   z a   s p o r t e m

♦ Florbal: dorostenky (8. kolo ligy): S.K. P.E.M.A. Opava – FBC Vi-
kings DDM Kopřivnice 8:1 (2:0, 3:1, 3:0), FBC Vikings DDM Kopřivnice
– FBC ČPP Remedicum Ostrava 2:3 (2:3, 0:0, 0:0), sestava Kopřivnice:
Kubečková, Fialová, Holubová, Franková, Pištěláková, Staškovanová,
Mackeová, K. Jančová, N. Jančová, Janková, Zuzaníková, Veřmiřovská, Ža-
benská, tr. Martina Bílková; ženy (10. kolo II. ligy): FbK Horní Suchá –
FBC Vikings Kopřivnice 2:4 (0:1, 1:1, 1:2), FBC Vikings Kopřivnice –
Torpedo Havířov 0:2 (0:0, 0:0, 0:2), sestava Kopřivnice: Harazimová, Ště-
pánová – Prokopová, Gilarová, Paseková, Milichová – Prašivková, Večer-
ková, Jurková, Pernová, Krbcová, Vlčková, Kašubová, tr. René Klemens.

♦ Hokej: ml. dorost (22. kolo Eliot ligy): HK Jestřábi Prostějov – HC
Černí Vlci 6:1; 7. třída (3. kolo nadstavby ŽL): HC Černí Vlci – HC
Olomouc 2:7; 5. třída (3. kolo nadstavby ŽL): HC Černí Vlci – HC
Olomouc 4:4.

♦ Volejbal: muži (19. a 20. kolo KP I. třídy): ŠSK Beskydy – KV
Kopřivnice 3:0 (12, 15, 19) a 3:2 (7, -22, -18, 16, 12); kadetky (19. a 20.
kolo KP): KV Kopřivnice – TJ Jäkl Karviná 3:0 (16, 6, 17) a 3:0 (10, 11,
17). 

v ý s l e d k y

K o p ř i v n i c e  (vlk, jfk) - Ledová plo-
chá dráha opět po roce míří na Větřkovickou
přehradu v kopřivnické místní části Lubina.
V neděli 3. února by se zde měl uskutečnit zá-
vod mezinárodního mistrovství ČR v této
divácky atraktivní disciplíně motocyklového
sportu.

Loni se podařilo závod připravit po pat-
náctileté pauze díky silným únorovým
mrazům, nyní jsou pořadatelé v lehké výhodě.
Zatímco před rokem se hladina přehrady za-
táhla až čtrnáct dní před závodem (jelo se 19.
2. a souvislý led se vytvořil až 5. 2.), nyní se
ledový příkrov vytvořil už začátkem prosince.
A co je podstatné – neroztál úplně ani v te-
plých týdnech okolo Vánoc! Nyní se toužebně
čeká na další mrazivé dny a noci, aby led do-
sáhl potřebné tloušťky.

K pořádání závodu je ho totiž potřeba
zhruba 20 centimetrů. „Zatím moc nepřibývá.
Tento týden ve středu u hráze bylo 5 cenťáků,
pár metrů od něj 7 čísel,“ hlásí bývalý ledový
reprezentant Jaromír Lach, který má přípravu
závodu na povel. „Na závody je podle řádů
potřeba 17 centimetrů, ale my máme na pře-
hradě hloubku kolem deseti metrů, tak
neriskujeme a chceme mít aspoň dva
decimetry,“ vysvětluje. Zároveň přidává něco
málo strastí, které na pořadatele čekají:
„Nesmí napadnout moc sněhu. Jednak izoluje
led od mrazu a taky by se led mohl probořit.
Pak nesmí dojít k oblevě a zase zamrznout. To
se udělá dvojitý led. To už je lepší velký mráz,
všichni sice trpí zimou, led je křehký a štípe
se, ale aspoň víc přibývá. Každopádně v pří-
padě, že podmínky nebudou ideální, jsme

schopni termín pružně posunout.“
Kopřivnický závod by měl být součástí

mistrovství republiky družstev. To je mezi-
národní a na startu se objevují vedle naší
špičky i závodníci z Polska, Švýcarska, Ra-
kouska či Německa, a dokonce i Velké Britá-
nie. Prozatím počasí neumožnilo uspořádání
žádného závodu, pokud bude pokračovat
studené počasí posledních dní, kopřivnický
závod by měl být druhý po podniku
v Mělicích u Přelouče, kde by se mělo jet
o den dříve.

Na ledové ploché dráze závodí jezdci na
motocyklech 500 ccm s 28mm dlouhými hře-
bíky, které umožňují se udržet na ledě i v ná-
klonu, kdy závodníci levým řídítkem drhnou
o led. Stejně jako na klasické dráze stroje ne-
mají brzdy a palivem je metylalkohol.

K o p ř i v n i c e  (jfk) -  Super výsledek
si dovezla kopřivnická fotbalová přípravka z Bí-
lovce, kde se 6. ledna uskutečnil halový turnaj.
V konkurenci deseti mužstev vybojovala pr-
venství, když ve finále turnaje porazila celek
SFC Opava 3:2.

Základ k úspěchu svěřenci trenéra Milana
Heráka položili už ve skupině, kde si připsali
tři vítězství a jednu remízu. Ve čtvrtfinále pak
porazili 2:1 Raduň a ve finále již zmiňovanou
Opavu. Favorizovaný domácí Bílovec skončil
třetí. „Bylo to týmové vítězství. Kluci podali
bojovný výkon a dokázali si, že mohou hrát
s každým soupeřem vyrovnané utkání. Navíc
jsme se my diváci mohli bavit pěknou kombi-
nační hrou, kterou předváděli,“ pochválila tým

vedoucí družstva Kopřivnice Renáta
Michlíková. Nejlepším brankářem turnaje byl
vyhlášen kopřivnický Dominik Strnadel. Nej-
lepším střelcem Kopřivnice byl s jedenácti góly
Karel Michlík. 

Výsledky fotbalového turnaje přípravek –
r. 2004 a mladší (Bílovec, 6. 1.): z výsledků ve
skupině B: FC Kopřivnice – SFC Opava 4:0,
branky Kopř.: Růžička, Matocha, Hlaváč, Bartoň,
- TJ Sokol Vřesina 3:3, branky Kopř.: Michlík 3, -
FC Vsetín 8:0, branky Kopř.: Mangl 3, Michlík 2,
Hanzelka, Bartoň, Ryšálek,- SK Hranice 3:1, branky
Kopř.: Michlík 3; pořadí ve sk. B: 1. FC Kopřiv-
nice 10 b. (18:4), 2. SFC Opava 9 b. (9:7), 3. TJ
Sokol Vřesina 7 b. (12:7), 4. SK Hranice 3 b. (6:9),
5. FC Vsetín 0 b. (0:19); čtvrtfinále: Slavia Opava
– SK Hranice 5:1, MFK Frýdek-Místek – TJ Sokol
Vřesina 1:2, ŠSK Bílovec – SFC Opava 2:2 (na pe-

nalty postoupila Opava), TJ SK Raduň – FC Kop-
řivnice 1:2, branky Kopř.: Bartoň, Mangl; utkání
o 9. místo: Poruba – FC Vsetín 3:3 (na penalty
zvítězila Poruba), utkání o 7. místo: SK Hranice
– MFK Frýdek-Místek 1:3, utkání o 5. místo:
Slavia Opava – TJ Sokol Vřesina 1:2, utkání o 3.
místo: ŠSK Bílovec – TJ SK Raduň 2:0, finále:
SFC Opava – FC Kopřivnice 2:3, branky Kopř.:
Michlík 3; celkové pořadí v turnaji: 1. FC Kop-
řivnice, 2. SFC Opava, 3. ŠSK Bílovec, 4. TJ SK
Raduň, 5. TJ Sokol Vřesina, 6. Slavia Opava, 7.
MFK Frýdek-Místek, 8. SK Hranice, 9. Poruba,
10. FC Vsetín; sestava FC Kopřivnice: D. Strnadel
– K. Michlík, L. Mangl, H. Bartoň, J. Ryšálek,
A. Hanzelka, M. Matocha, D. Husták, V. Hlaváč,
J. Růžička, trenér: Milan Herák; branky Kopřiv-
nice celkem: Michlík 11, Mangl 4, Bartoň 3,
Ryšálek 1, Hanzelka 1, Matocha 1, Hlaváč 1, Rů-
žička 1.

Po roce se v Kopřivnici chystá závod cirkulárek

Fotbalová přípravka se vytáhla na turnaji v Bílovci

Nový povrch byl v hale ZŠ E. Zátopka pokládán v jednotlivých pásech. Pracovníkům brněnské
specializované firmy kompletní práce trvaly pět dní.                      FOTO: JANA FEILHAUEROVÁ

2. třída NJ po 10. kole 
1. B.T. Vražné 10 9 0 1 53:27 27

2. Javor Bord. 10 6 2 2 39:26 20

3. Biz. Studén. 10 4 3 3 43:29 15

4. Gunners Kopř. 10 5 0 5 43:30 15

5. Chup. Štram. 10 4 1 5 48:44 13

6. KK Kopř. 10 3 3 4 26:37 12

7. Wespen NJ 10 3 1 6 32:48 10

8. Dragons NJ 10 0 2 8 16:59 2

O d r y  (jfk) – Kopřivnické školy ovládly okresní finále Orion
Florbal Cupu dívek šestých a sedmých ročníků, které se hrálo 15. ledna
v Odrách. Ve finále turnaje, kterého se zúčastnilo šest nejlepších škol-
ních týmů z okresu Nový Jičín, se utkaly ZŠ Emila Zátopka a ZŠ Al-
šova. Vítězně z tohoto derby vyšla ZŠ Emila Zátopka, která zvítězila
3:0. Třetí příčku získala ZŠ Pohořská Odry, která v souboji o ni po-
razila 2:0 Spálov. 

Nejlepší střelkyní turnaje byla vyhlášena Alena Zuzaníková z ví-
tězné školy, která nastřílela celkem sedm branek. Cenu za technicky
nejlepší hráčku dostala Anna Škarková ze ZŠ Alšova. Nejlepší
brankářkou turnaje se stala Nikola Krejsová z oderské ZŠ Pohořská.
ZŠ E. Zátopka postoupila do krajského finále, které se uskuteční 7.
února v Opavě.    

Výsledky okresního finále Orion Florbal Cupu dívek (Odry, 15. 1.
kategorie DIII): skupina A: ZŠ E. Zátopka Kopřivnice – ZŠ Komenského
Odry 6:0, - ZŠ Spálov 0:0; ZŠ Komenského Odry – ZŠ Spálov 1:0; po-
řadí: 1. ZŠ E. Zátopka Kopřivnice 4 b. (6:0), 2. ZŠ Komenského Odry 3
b. (1:6), 3. ZŠ Spálov 1 b. (0:1); skupina B: ZŠ Pohořská Odry – ZŠ Al-
šova Kopřivnice 0:1, - ZŠ Starý Jičín 1:0; ZŠ Alšova Kopřivnice – ZŠ Starý
Jičín 5:0; pořadí: 1. ZŠ Alšova Kopřivnice 6 b. (6:0), 2. ZŠ Pohořská Odry
3 b. (1:1), 3. ZŠ Starý Jičín 0 b. (0:6); semifinále: ZŠ E. Zátopka Kopřiv-
nice – ZŠ Pohořská Odry 2:1, ZŠ Komenského Odry – ZŠ Alšova Kop-
řivnice 0:1; utkání o 5. místo: ZŠ Spálov – ZŠ Starý Jičín 0:2; utkání o 3.
místo: ZŠ Pohořská Odry – ZŠ Komenského Odry 2:1; finále: ZŠ E. Zá-
topka Kopřivnice – ZŠ Alšova Kopřivnice 3:0; konečné pořadí: 1. ZŠ E.
Zátopka Kopřivnice, 2. ZŠ Alšova Kopřivnice, 3. ZŠ Pohořská Odry, 4. ZŠ
Komenského Odry, 5. ZŠ Starý Jičín, 6. ZŠ Spálov. Sestava ZŠ E. Zátopka:
A. Novotná, M. Milčinská, A. Pustková, A. Zuzaníková, Ma. Kolibová, Mi.
Kolibová, T. Hermannová, D. Černošková, J. Bunčková, N. Bajerová, L.
Veřmiřovská, A. Aujezdská, K. Volná. Sestava ZŠ Alšova: M. Bitt-
nerová, M. Herblichová, V. Hladká, L. Horáková, H. Rychetská, A. Toma-
nová, A. Škarková, H. Škarková, B. Jeličová, N. Březinová, H. Hyklová,
V. Maléřová. 

Orion Florbal Cup nejlépe
vyšel kopřivnickým školámO d r y  (jfk) – Také v okres-

ním finále Orion Florbal Cupu dí-
vek osmých a devátých tříd se z ví-
tězství radovala ZŠ Emila Zátopka.
V normální hrací době sice nevy-
hrála ani jedno utkání, ale dvě
remízy ve skupině a vítězství na
nájezdy v semifinále se ZŠ Sjed-
nocení Studénka i ve finále se ZŠ
Pohořská Odry jí zajistily triumf.
Kopřivnické Alšově škole se ten-
tokrát nedařilo tolik jako mezi
mladšími dívkami a skončila na
páté příčce. Turnaj hostily 18. ledna
Odry a utkalo se v něm šest nej-
lepších školních týmů z okresu
Nový Jičín. Pouze vítězná ZŠ
Emila Zátopka postupuje do kraj-
ského kola, které se uskuteční 14.
února v Opavě.

Nejlepší střelkyní okresního fi-
nále byla vyhlášena Pavla Tobo-
lová (4 b.) ze ZŠ Sjednocení Stu-
dénka, cenu pro nejlepší hráčku si
odvezla Tereza Holubová z vítězné
školy a nejlepší brankářkou se stala
Nikola Krejsová ze ZŠ Pohořská
Odry.

Výsledky okresního finále Orion
Florbal Cupu dívek 8. a 9. tříd (Odry,
17. 1.): skupina A: ZŠ Alšova Kop-
řivnice – ZŠ Pohořská Odry 0:2, - ZŠ

Sjednocení Studénka 0:0; ZŠ Pohořská
Odry – ZŠ Studénka 1:1; pořadí: 1. ZŠ
Pohořská, Odry 4 b. (3:1), 2. ZŠ Sjed-
nocení, Studénka 2 b. (1:1), 3. ZŠ Al-
šova, Kopřivnice 1 b. (0:2); skupina
B: ZŠ E. Zátopka Kopřivnice – ZŠ
Komenského Odry 1:1, - ZŠ Starý Ji-
čín 1:1; ZŠ Komenského Odry – ZŠ
Starý Jičín 0:0; pořadí: 1. ZŠ E. Zá-
topka Kopřivnice 2 b. (2:2), 2. ZŠ Starý
Jičín 2 b. (1:1), 3. ZŠ Komenského
Odry 2 b. (1:1); semifinále: ZŠ Pohoř-
ská Odry – ZŠ Starý Jičín 1:1 (nájezdy
pro Odry), ZŠ Sjednocení Studénka –
ZŠ E. Zátopka Kopřivnice 1:1 (nájezdy
pro Kopřivnici); utkání o 5. místo: ZŠ
Alšova Kopřivnice – ZŠ Komenského
Odry 2:0; utkání o 3. místo: ZŠ Sjed-
nocení Studénka – ZŠ Starý Jičín 3:0;
finále: ZŠ Pohořská Odry – ZŠ E. Zá-
topka Kopřivnice 0:0 (nájezdy pro Kop-
řivnici); konečné pořadí: 1. ZŠ E. Zá-
topka Kopřivnice, 2. ZŠ Pohořská Odry,
3. ZŠ Sjednocení Studénka, 4. ZŠ Starý
Jičín, 5. ZŠ Alšova Kopřivnice, 6. ZŠ
Komenského Odry. Sestava ZŠ E. Zá-
topka: Z. Matulová, A. Zuzaníková,
N. Kaufmannová, T. Hermannová, T.
Holubová, K. Vazdová, K. Rašková,
K. Kostelníková, Z. Danihelová,
A. Pustková, V. Franková, M. Milčin-
ská, I. Krpcová, N. Zátopková. Sestava
ZŠ Alšova: G. Holcová, T. Janovská, T.
Cvrkalová, E. Kelnarová, N. Harabi-
šová, K. Krhutová, K. Kurková,
K. Pustějovská, L. Romaňáková, A. To-
manová, T. Zajícová, M. Bittnerová, H.
Herblichová. 

ZŠ E. Zátopka zářila podruhé

Bazal Team si upevnil vedení

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Jako
první otestovali nový povrch v hale
ZŠ E. Zátopka mladší žáci kopřivnic-
kého klubu házené. Na modrém tara-
flexu sehráli úvodní turnaj Česko-Slo-
venské ligy. Jak se jim na zbrusu
novém podkladu hrálo? „Musím říci,
že to bylo perfektní. Noha na tom drží,
pruží to, je tam více prostoru, prostě
paráda,“ pochvaloval si trenér mlad-
ších žáků Tomáš Hývnar.

S pokládkou povrchu začala spe-
cializovaná brněnská firma v pondělí
14. ledna. Hotová musela být do pátku
18. ledna, což splnila. „Zvládli to, jak
měli, včetně čar na badminton, florbal,
volejbal a miniházenou. Čtyřiadvacet
hodin musely lajny tuhnout, takže
v pátek se v hale ještě netrénovalo,
abychom dodrželi všechny lhůty
a nevyskytl se problém,“ uvedl pod-
robnosti manažer klubu házené Mi-
roslav Bartoň. Muži KH Kopřivnice
tedy vyzkoušeli taraflex až při pon-
dělním tréninku, hned v úterý na něm
pak hráli Český pohár s Jičínem (po
uzávěrce tohoto vydání – pozn. red.).    

Nový povrch už
otestovali žáčci



HC Kopřivnice – HC Studénka
2:3 PP (0:1, 1:0, 1:1 – 0:1)

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Ve
sledovaném derby 17. kola krajské
hokejové ligy zvítězila Studénka
na kopřivnickém ledě 3:2 po pro-
dloužení. Získala tak v sezoně už
druhý skalp tohoto druhu, přestože
Kopřivnice toužila po tom, aby jí
porážku 4:2 z prvního vzájemného
duelu tvrdě vrátila. V tabulce je
Kopřivnice stále druhá, Studénce
patří čtvrtá příčka.

První třetina byla víceméně vy-
rovnanou záležitostí, přičemž Kop-
řivnice nastoupila s možná až vel-
kým respektem. Ve 14. minutě
využila Studénka přesilovou hru
a vedení 1:0 jí vydrželo poměrně
dlouho. Domácí ji sice ve druhé
třetině dokázali dostat pod tlak, je-
jich hře však chyběla přesnost
a účinné zakončení. Na 1:1 dokázal
upravit až v závěru druhého dějství

po pěkné akci s Kameníčkem René
Bartošák. Také v poslední třetině
byla Kopřivnice aktivnějším tý-
mem, znovu ovšem šla do vedení
Studénka. Po chybě beků totiž ujel
do brejku Janečka a nemýlil se.
Kopřivnice vyvinula enormní tlak
a nakonec slavila úspěch při power-
play minutu a pět vteřin před kon-
cem normální hrací doby, kdy Bar-
tošák vyrovnal na 2:2.

Kdo si před pětiminutovým
prodloužením odskočil do bufetu,
mohl přijít o rozuzlení. Adam Ur-
banec totiž záhy po úvodním
hvizdu poslal ze standardní situace
puk na bránu, Unzeitig si s naho-
zeným kotoučem neporadil a Stu-
dénka si odvezla dva body.

„Bylo to tradičně vyhecované
utkání. Na klucích byla znát ner-
vozita, hodně chtěli, bojovali, bo-
hužel to bylo na úkor kvality. Herně
jsme se trápili. Chyběla nám skoro

celá pětka, ale na to bych se nechtěl
vymlouvat. Rozhodně to bylo
dobré utkání, které nás zase posune
dál,“ ohlédl se za duelem trenér
Kopřivnice Václav Slabý a doplnil:
„Určitě bych chtěl pochválit kop-
řivnické fanoušky. Tlačili nás do-
předu, klobouk dolů, patří jim za to
velký dík.“

Trenér Studénky Miroslav Po-
korný byl spokojený. „Navázali
jsme na výsledky po svátcích. Toto
je první ze série venkovních zá-
pasů a jsem rád za dva body, i když
tři byly na dosah. Byli jsme pa-
třičně namotivovaní, sázeli na
fyzičku a snažili se využít toho, že
Kopřivnice nebyla úplně kom-
pletní. Ten gól v závěru nás hodně
naštval, a možná i z toho pak
pramenilo to, že jsme tak rychle
rozhodli, i když prodloužení je
vždycky hodně o štěstí.“

Branky: 39. a 59. Bartošák – 14.

Kvasnica, 53. Janečka II, 61. Urbanec.
Sestava Kopřivnice: Unzeitig –
Hruškovský, Merenda, Hrubý, Bílek,
Kameníček – Jedlička, Pelikán, Bar-
tošák, Starmann, Kaňovský –
Surovčík, Šustek, Jašek, Chalupa.
Další výsledky 17. kola KL: Rožnov
– Uničov 3:4 SN, Karviná – Krnov
5:8, Orlová – Rožnov B 10:3, Nový
Jičín B – Bohumín 2:3.

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Především běhání
a posilování čeká v následujících týdnech kop-
řivnický fotbalový tým mužů. V úterý 8. ledna
totiž zahájil zimní přípravu, která bude zpočátku
především o nabírání fyzické kondice.

Během ledna a zčásti nejspíš i v únoru bu-
dou svěřenci trenéra Milana Svobody trénovat
jednou týdně v tělocvičně a jednou týdně se bu-
dou prohánět venku, aktuálně tedy ve sněhu.
„Uvnitř se zaměříme na výbušnost, odrazovou
sílu a klasické posilování, venku budeme hlavně
běhat s tím, že zpočátku půjde o delší běhání,
v únoru už se pak budou dávky snižovat a půj-

deme víc do rychlosti,“ přiblížil náplň tréninků
Svoboda.

Na venkovní tréninky mají fotbalisté vcelku
solidní podmínky. Stejně jako vloni budou vy-
užívat okolí letního stadionu, ale také
upravenou plochu pro plochou dráhu, která
bude pod umělým osvětlením, a trénink tak ne-
bude hatit tma. S míčem přijdou hráči do styku
zatím spíše sporadicky. „Práce s ním bude při-
bývat až v únoru, kdy začneme snižovat
objem,“ upřesnil Svoboda.

Na první trénink přišlo dvanáct lidí, což
považuje kouč za solidní. „Pokud se ten počet

bude pohybovat kolem deseti dvanácti, tak budu
spokojený,“ říká. Mužstvo samozřejmě čekají
i přípravné zápasy. Termíny zatím určeny ne-
jsou, ale předběžně by se měly dva odehrát
v únoru a tři v březnu, a to s celky ze stejných
nebo vyšších soutěží. Uvažuje se o Frenštátu,
Novém Jičínu či Dobré.

Poslední týden v březnu by se měl znovu
roztočit kolotoč I. B třídy. Kopřivnici po pod-
zimu patří čtvrtá příčka. „Tu bychom chtěli mi-
nimálně udržet. Pokud se nám bude dařit jako
v závěru podzimu, mohli bychom se motat
i výše,“ věří Svoboda.      
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V hokejovém derby opět triumfovala Studénka

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Třetí
příčku obsadil tým mladších žáků
Klubu házené Kopřivnice v úvod-
ním turnaji Česko-Slovenské ligy,
kterou hostila o víkendu kopřiv-
nická hala ZŠ Emila Zátopka. Při
premiéře na novém povrchu si
v pěti zápasech připsali vítězství
nad Frýdkem-Místkem a Bojni-
cemi, remízu s Topoľčany a po-
rážky od Karviné, která byla velice
těsná, a Povážské Bystrice.

„Potěšujícím faktorem bylo, že
se střelecky dokázala prosadit vět-
šina našich hráčů. Vynikali Radek
Pavelčák a Adam Očkovič, který
navíc získal cenu pro nejlepšího
hráče,“ shodli se trenéři týmu To-
máš Hývnar a Pavel Očkovič.    

Výsledky 1. kola Česko-Slo-
venské ligy ml. žáků (Kopřivnice,
19. 1.): KH Kopřivnice – SKP
Frýdek-Místek 19:18, - HCB Karviná
22:23, - MŠK Povážská Bystrica
12:17, - HK Bojnice 16:14, - HK
Topoľčany 16:16; SKP F-M – HCB
Karviná 14:22, - MŠK Povážská Bys-
trica 9:15, - HK Bojnice 10:15, - HK
Topoľčany 12:15; HCB Karviná –
MŠK Povážská Bystrica 17:15, - HK
Bojnice 19:11, - HK Topoľčany 15:10;
MŠK Pov. Bystrica – HK Bojnice
16:11, - HK Topoľčany 19:9; HK
Bojnice – HK Topoľčany 11:12; ko-

nečné pořadí v 1. turnaji: 1. HCB
Karviná 10 b. (96:72), 2. MŠK Po-
vážská Bystrica 8 b. (82:58), 3. KH
Kopřivnice 5 b. (85:88), 4. HK Topoľ-
čany 5 b. (62:73), 5. HK Bojnice 2 b.

(62:73), 6. SKP Frýdek-Místek 0 b.
(63:86). Sestava a branky Kopřiv-
nice: Ripper, Strnka, Kubečka, Knebl
4, Kubín 10, L. Hývnar, Kremer 6,
Alaxa 7, Hanzelka, Očkovič 27,

Matonoha 8, Pavelčák 23, Kučeriak,
Heger. Nejlepší hráč: Adam Očkovič
(Kopřivnice). Nejlepší střelec: Patrik
David (Karviná). Nejlepší brankář:
Jakub Šmalo (Topoľčany).    

Malí házenkáři v úvodním turnaji ČS ligy třetí

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Nejen Základní
škola Emila Zátopka Kopřivnice, ale i další dvě
devítiletky letos vyrazí za lyžařskými radován-
kami na místní sjezdovku. V předchozích letech
služeb areálu Pod Červený kamenem využívala
jen Zátopkova škola, která zde pořádala lyžař-
ský výcvik pro druhou až pátou třídu. Tento rok
si lyžovačku na stejném místě naplánovala i ZŠ
Štramberk a ZŠ 17. listopadu Kopřivnice. 

ZŠ Emila Zátopka využívá místní sjez-
dovku pro lyžařský výcvik žáků prvního stupně
již šestým rokem. V loňském roce dlouho
čekala na sníh a na lyže vyrazila až 6. února.
Letos se sněhu dočkala brzy, vzhledem k vel-
kému počtu zájemců z řad dětí ovšem musí vý-
cvik rozdělit do tří týdnů. „Přihlásilo se nám cel-
kem 146 dětí, první týden lyžování už máme za
sebou, druhý právě probíhá a třetí nás čeká
v únoru. Práci instruktorů zastávají nejen učitelé
s patřičnou licencí, ale vzhledem k počtu dětí

i externí spolupracovníci s licencí, bez kterých
bychom to nezvládli,“ říká zástupkyně ředitele
ZŠ E. Zátopka Karla Bukovská. Běžný lyžař-
ský výcvik pro sedmé ročníky škola absolvuje
ve Velkých Karlovicích, kam se chystá 52 dětí.

ZŠ 17. listopadu pořádá už čtvrtým rokem
lyžařský výcvik pro páté až deváté třídy. Na-
posledy byla ve Velkých Karlovicích, letos po-
prvé se ale rozhodla pro místní podmínky.
„Máme méně přihlášených dětí. Je jich celkem
25, takže jsme se rozhodli pro zdejší sjez-
dovku,“ uvedl k výcviku učitel TV Jiří Lipový.
Jako instruktor bude z řad učitelů působit pouze
on, jinak škola využije služeb externistů.

ZŠ Štramberk bude pořádat lyžařský výcvik
pro čtvrtou a pátou třídu jako novinku. Přišla
s ní nová ředitelka Zdeňka Havlíková, která má
s touto aktivitou dlouhodobé zkušenosti z No-
vého Jičína, kde se jezdilo na Svinec. Na vý-
cvik se přihlásilo celkem 27 dětí, tedy polovina

žáků ze čtvrtých a pátých tříd. „Je to podle mě
dobrá volba, děti alespoň budou mít zkušenosti
před lyžákem v sedmém ročníku, na který
jezdíme jinam. Uvidíme, jak se to osvědčí, je
možné, že výcvik příští rok rozšíříme i o dru-
hou a třetí třídu,“ uvedl zástupce ředitele školy
Jaroslav Pikulík. Lyžařskou výuku budou za-
jišťovat učitelé školy, jako pomocníci budou
fungovat osmáci a deváťáci. Na svahu se Štram-
berk bude potkávat se ZŠ 17. listopadu, neboť
obě mají výcvik naplánovaný od 4. do 8. února.

Zařadit do výuky i jiný lyžařský výcvik než
ten tradiční pro sedmou třídu umožňuje devíti-
letkám školní vzdělávací program. Ty děti, které
se týdenní lyžovačky z různých důvodů vzdají,
čeká běžné vyučování. Pozitivní je, že počet zá-
jemců vesměs stoupá. Kromě popularity lyžo-
vání je to určitě dané i cenou výcviku, která je
při odečtení nákladů na ubytování a stravu
velmi přijatelná.

Místní sjezdovka poslouží pro výcvik třem školám

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Tradiční kvalifikaci má za sebou již 19.
ročník futsalového turnaje Ámos Cup. V kopřivnické hale ZŠ Emila
Zátopka se 13. ledna o devět postupových míst do hlavního turnaje
utkalo šestnáct celků. Postup si ve čtyřech skupinách zajistili vždy
první dva plus nejlepší třetí tým ze všech skupin. Jak vše dopadlo?

Ve skupině A potvrdil vysoké ambice tým FU Kopřivnice, který
skupinu vyhrál s plným počtem 9 bodů a luxusním skóre 20:1. Na-
opak nečekaná byla dobrá hra nováčka Spartaku Kopřivnice, jenž po-
stoupil ze druhé příčky.

Skupina B přinesla velké překvapení. Další z nováčků Primus
fotbal suverénně vyhrál velmi těžkou skupinu. O druhou příčku svedli
v minitabulce souboj UEFA, RS team a Getafe. Nejlépe z ní vyšlo
mužstvo UEFA, a zajistilo si tak postup. Naopak za branami hlavního
turnaje zůstalo v rozporu s papírovými předpoklady Getafe, letošní
vítěz nedávného turnaje Tatry, který doplatil na náročný zápasový ví-
kend.

Ve skupině C si Bari lehce zatrénovalo a s přehledem postoupilo
z první příčky, postupem z druhého místa překvapil Javor Bordovice.
Především zkušenosti v této skupině naopak sbíral Nový Jičín, v němž
hráli mladší dorostenci. Ze skupiny D postupovaly tři šestibodové
týmy, o jejichž pořadí rozhodlo skóre ve vzájemných utkáních. Z prv-
ního místa jde dál Ganža, z druhého Rybí, jež překvapilo kvalitní hrou,
a z třetího Mniší.

Devítku postupujících mužstev v hlavním turnaji doplní loňský
vítěz, tedy Lokomotiva Gangsters Kopřivnice. Hrát se bude v sobotu
9. února (8 – 16.30 hod.) opět v hale ZŠ Emila Zátopka Kopřivnice
na novém povrchu Taraflex.  

Výsledky kvalifikace Ámos Cupu 2013 (Kopřivnice, 13. 1.):
skupina A: FU Kopřivnice – Relax 03 8:0, - Everton 10:0, - Spartak
2:1; Relax 03 – Everton 1:0, - Spartak 0:3; Everton – Spartak 4:5; po-
řadí: 1. FU Kopřivnice 9 b. (20:1), 2. Spartak 6 b. (9:6), 3. Relax 03
3 b. (1:11), 4. Everton 0 b. (4:16); skupina B: UEFA – RS team 4:6,
- Primus 0:2, - Getafe 6:0; RS team – Primus 0:7, - Getafe 2:7; Pri-
mus – Getafe 6:2; pořadí: 1. Primus fotbal 9 b. (15:2), 2. UEFA 3 b.
(10:8), 3. Getafe 3 b. (9:14), 4. RS team 3 b. (8:18); skupina C: Bari
– Kvásek 5:1, - Javor 3:0, - N. Jičín 7:0; Kvásek – Javor 0:2, - Nový
Jičín 3:0; Javor – Nový Jičín 3:0; pořadí: 1. Bari 9 b. (15:1), 2. Javor
6 b. (5:3), 3. Kvásek 3 b. (4:7), 4. Nový Jičín 0 b. (0:13); skupina D:
Mniší – Rybí 1:2, - Ganža 3:2, - Gunners 3:0; Rybí – Ganža 2:3, -
Gunners 2:1; Ganža – Gunners 4:1; pořadí: 1. Ganža 6 b. (9:6), 2.
Rybí 6 b. (6:5), 3. Mniší 6 b. (7:4), 4. Gunners 0 b. (2:9).

Rozlosování skupin v hlavním turnaji: skupina A: Primus
fotbal, Bari, Spartak Kopřivnice, Rybí, Mniší; skupina B: Lokomo-
tiva Gangsters Kopřivnice, FU Kopřivnice, Ganža Trojanovice, UEFA,
Javor Borodovice.

Getafe nezvládlo kvalifikaci
již 19. ročníku Ámos Cupu

Fotbalové mužstvo Kopřivnice zahájilo zimní dril

K o p ř i v n i c e  (jfk) –
Suverenita Vikingů pokračuje
i v novém roce. Jejich první dru-
holigové vystoupení po vánoční
pauze totiž přineslo dalších šest
bodů. V sobotním 13. kole vyhráli
na palubovce Slavie Havířov 5:3,
v nedělním 14. kole pak přidali
vítězství 9:3 v hale Horní Suché.
I nadále tak vévodí tabulce bez
ztráty jediného bodu.

Utkání v Havířově nebylo
snadnou záležitostí. Kopřivnice
vedla díky trpělivé hře po první
třetině 2:0, ve druhém dějství
ovšem soupeř nechal zbytečný
ostych v šatně a vyrovnal. Pod-
lezl sice v závěru třetiny poslal
Vikingy znovu do vedení, domácí
ale na začátku poslední části hry
opět srovnali krok. Poté Kopřiv-
nice nevyužila dvě přesilovky a te-
prve Lichnovský po nenápadné
akci zvýšil v 50. minutě na 4:3.
Gól hosty uklidnil, následně kon-
trolovali míček a v závěrečné
power-play Havířova přidal pátou
branku Soukal.

„Nečekal jsem jednoduchý
zápas a to se nakonec potvrdilo.
Soupeř se po první části otřepal
a od té doby to byl vlastně vy-
rovnaný zápas, který jsme roz-
hodli spíše se štěstím. Doufám, že
se tým po delší pauze rychle roze-
hraje a naváže na herní pohodu,
která v něm panovala na konci
roku,“ uvedl k odehranému duelu
předseda klubu a trenér Marek
Jehlár.

V nedělním utkání s Horní Su-
chou, která se letos v soutěži stále
hledá, byla Kopřivnice jasným fa-
voritem a také to potvrdila. V zá-
pase od začátku vedla. Po první

třetině platilo skóre 4:2, ve druhé
jí aktivní hra vynesla navýšení ve-
dení na 7:2 a ve třetí jen potvrdila
svou nadvládu konečným výsled-
kem 9:3. „Zápas proti poslednímu
týmu tabulky jsme chtěli jedno-
značně vyhrát, cokoliv jiného by
byla ostuda a blamáž. Soupeře
jsme předčili ve všech herních čin-
nostech a vyhrát jsme mohli da-
leko výrazněji. Bohužel hráče je
za vyššího vedení trošku problém
motivovat,“ komentoval druhé ut-
kání Jehlár. 

Ze statistiky 13. a 14. kola II.
ligy: Slavia I-tec Havířov – FBC
Vikings Kopřivnice 3:5 (0:2, 2:1,
1:2). Branky Kopř.: 6. J. Kresta,
9. J. Bolom, 40. P. Podlezl, 50.
A. Lichnovský, 60. L. Soukal. Vy-
loučení: 2:0. Využití: 0:0. Roz-
hodčí: K. Sojka, T. Sojka. FbK
Horní Suchá – FBC Vikings
Kopřivnice 3:9 (2:4, 0:3, 1:2).
Branky Kopř.: 4. a 9. M. Uvíra,
12. J. Baďura, 19. P. Podlezl,
23. M. Nehera, 28. A. Lichnovský,
36. a 55. J. Matúš, 44. J. Kresta.
Vyloučení: 1:1. Využití: 0:0. Roz-
hodčí: M. Kotala, P. Hála. 

Vikingové prodloužili parádní
vítěznou šňůru ve druhé lize

Utkání turnaje Česko-Slovenské ligy mladších žáků Kopřivnice versus Karviná byl pohledný a navíc na-
pínavý až do konce. Karviná nakonec zvítězila o jediný gól.               FOTO: JANA FEILHAUEROVÁ

II. liga mužů po 14. kole
1. Kopřivnice 14 14 0 0 0 101:4642

2. Rožnov 14 8 2 1 3 96:70 29

3. Bull. Brno B 14 7 3 0 4 109:88 27

4. Gull. Brno I 14 5 3 2 4 86:79 23

5. Opava 14 7 0 1 6 101:94 22

6. Prostějov 14 7 0 1 6 77:89 22

7. Přerov 14 6 1 1 6 96:93 21

8. Petrovice 14 6 0 1 7 99:105 19

9. Sl. Havířov 14 5 0 2 7 88:95 17

10. Klobouky 14 4 1 1 8 85:102 15

11. Olomouc 14 3 0 1 10 76:112 10

12. Horní Suchá 14 0 2 1 11 65:106 5 

KL mužů po 17. kole
1. Orlová 16 12 3 0 1 98:45 42

2. Kopřivnice 16 11 0 1 4 80:43 34

3. H. Benešov 15 9 0 2 4 67:51 29

4. Studénka 15 7 2 1 5 74:65 26

5. Uničov 16 6 3 1 6 67:58 25

6. Bohumín 15 6 2 1 6 68:71 23

7. Krnov 16 7 0 1 8 70:74 22

8. Karviná 15 5 1 0 9 77:80 17

9. N. Jičín B 16 4 1 1 10 61:86 15

10. Rožnov 15 3 0 3 9 52:92 12

11. Rožnov B 15 2 1 2 10 48:97 10


